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Piše: župan Janez Pavlin

Spoštovane občanke, dragi občani

Čas ta ko hi tro be ži. Ko maj sem od dal uvod ni čla nek za prejš njo šte vil ko ob čin
ske ga gla si la, že si je tre ba vze ti čas, da na pi šem ne kaj be sed, ven dar ved no pi šem 
z ve se ljem in op ti miz mom. Pred na mi so ve li ko noč ni praz ni ki, praz ni ki pol ni 
skriv no sti in upa nja. Da bi se na to do bro pri pra vi li, da bi to ob ču ti li v vsej pol
no sti, je post ni čas pra vo ob dob je za ko rak na prej. Vsak post naj bi si člo vek vzel 
ne kaj iz nje go ve ga živ lje nja, se če mu od po ve dal, kaj spre me nil, gle dal bolj po zi
tiv no, kaj na re dil, kar že dol go ni, si vzel čas….

Ni te ža va v tem, da si ne bi zna li vze ti kaj za spre mem bo  – idej je pol no, 
po seb no, če člo vek se be še ma lo bo lje poz na. Te ža va  je v vo lji. Zad nje ča se nam 
vsem pri manj ku je ti ste  prist ne vo lje, saj hi te nje so dob ne ga sve ta ne pri na ša sre
če in za do voljs tva. Vse bolj gle da mo pe si mi stič no na vse stva ri, vse bolj se od da
lju je mo drug od dru ge ga. Nič več ni ob čut ka za soč lo ve ka, po moč bliž nje mu, 
pro sto voljs tva,…

Pa ven dar ob ču ti mo ra dost sr ca in no tra nji mir le ta krat, ko ne ko mu ne kaj 
na re diš. Vča sih je do volj le ena be se da, en na smeh. Naj ti praz ni ki pri ne se jo upa
nje, ve se lje, ra dost, da bo mo vsi ob ča ni za ču ti li, da smo ob či na pri jaz nih, do brih, 
po šte nih, sreč nih,…., lju di, ki ima jo vred no te.

»Le ve se lje naj nam Ve li ka noč pri na ša, 
z njim pa ra zu me va nje, lju be zen, slož nost, mir. 
Luč ka bož ja v sr cih nik dar naj ne uga ša, 
naj bo vsem nam so čut ja do soč lo ve ka vir.«

Že lim vam bla go slov lje ne ve li ko noč ne praz ni ke, 
obi lo ve se lja in no tra nje ga mi ru.

Z ve se ljem mo ram na pi sa ti ne kaj 
be sed o vsa ko let ni či stil ni ak ci ji, ki go vo
ri, da ima mo ob ča ni čut za ure je nost in 
skrb za či sto oko lje.

Ob či na Do bre po lje je v so bo to, 9. apri
la 2011, iz pe lja la ze lo do bro obi ska no 
či stil no ak ci jo, ka te re se je ude le ži lo kar 
350 pro sto volj cev (ak ci ji so se pri dru ži le 
sko raj vse vaš ke skup no sti in po sa mez na 
druš tva). Že dan pred so bot no ak ci jo pa 
so učen ci in učen ke OŠ Do bre po lje in 
vrt ca Rin ga ra ja (teh je bi lo kar 230)  oči
sti li ne po sred no oko li co šo le, vrt ca in 
Vid ma z oko li co. 

Že sam na men ak ci je, s pou dar kom na 
zbi ra nju in lo če va nju od pad kov (barv ne 
vre če), je po ka zal, da se ob po teh še ved
no na bi ra jo ma lo mar no od vr že ni od pad
ki kot so pla sten ke, plo če vin ke, vreč ke, 
em ba la že ci ga ret, …

Z ve se ljem ugo tav lja mo, da je teh 
od pad kov ve li ko manj kot v pre te klih 

le tih. S tem ure sni ču je mo na men či stil ne 
ak ci je, ki jo že or ga ni zi ra mo pe to le to. 

Za to sem mne nja, da se mo ra či stil na 
ak ci ja vsa ko le to iz ve sti na ce lot nem 
ob moč ju ob či ne, se ve da s ci ljem oza veš
ča ti ob ča ne in mla de, da je po treb no skr
be ti za či stost last ne ga in ob čin ske ga 
oko lja ter nuj nost lo če va nja od pad kov že 
do ma, na de lov nem oko lju, v šo li, igriš čih 
in dru god.

Ob kon cu is kre na zah va la vsem, ki ste 
po nov no in že to li ko krat so de lo va li v 
či stil ni ak ci ji. HVALA za vaš trud,  čas in 
do bro vo ljo.

Pri iz ved bi či stil ne ak ci je gre po seb na 
zah va la Jav no ko mu nal ne mu pod jet ju 
Gro sup lje, ki je po skr be la za lo gi sti ko, ter 
še v is tem dne vu so de lav ci JKP Gro sup
lje po skr be li za od voz vseh od pad kov in 
sme ti. Prav ta ko so iz ved li ko sov ni od voz 
in od voz elek tron ske opre me.

Še ne kaj opo zo ril gle de od pad kov.
Mno gi iz ko ri sti te či stil no ak ci jo tu di za 

pos prav lja nje po pod streš ju in dru gih 
pro sto rih ter vse od pad ke (ko sov ne, gos
po dinj ske apa ra te, elek tron sko opre mo, 
…) pri pe lje te na zbir na me sta. Vse le po 
in prav. Za ve dam se dejs tva, da bo lje na 
zbir no me sto kot pa v gozd ali pr vi ovi nek 
ob ce sti. Ven dar či stil na ak ci ja ni v pr vi 
vr sti na me nje na ko sov ne mu od vo zu. 
Vsa ko gos po dinjs tvo do bi na le to dve 
na ro čil ni ci za brez plač ni ko sov ni od voz. 
Le po sla ti ali po kli ca ti mo ra te na JKP 
Gro sup lje in se do go vo ri ti o da tu mu in 
uri od vo za. Ne ka te ri ob ča ni so s to ob li ko 
ko sov ne ga od vo za ze lo za do volj ni. Še 
ved no pa ima mo v na ši ob či ni vzpo red no 
or ga ni zi ran ko sov ni od voz, be le teh ni ke 
in elek tron ske opre me v vsa ki va si do lo
če no so bo to ob do lo če ni uri, kjer vas 
ča ka ka mion. 

Mno gi ku ri te raz lič ne od pad ke. Še 
po seb no opo zar ja mo vse ti ste kme te, ki 
ku ri te od pad no pla sti ko od ba li ra nja, da 
je to pre po ve da no. To pla sti ko lah ko brez 
te žav in brez plač no od lo ži te v zbir nem 
cen tru v Špa ji do li ni. Pri pe lji te tja fo li jo 
in prob lem je re šen.

Tu di na po ko pa liš ču lo čuj te sve če in 
bio loš ke od pad ke.  Če od pad ki ni so sor
ti ra ni mo ra ob či na do dat no pla ča ti od voz 
teh od pad kov. 

Bo di mo pri jaz ni do na ra ve ozi ro ma 
oko lja v ka te rem ži vi mo. Ohra ni mo 
Do bre polj sko in Struš ko do li no kot ze le
no oa zo, ki ima vse po go je za eko tu ri
zem.

Vse več ob ča nov me  opo zar ja, da pre
več psov ho di pro sto nao krog. Pro sim 
last ni ke psov, da po skr bi jo za svo je šti ri
nož ne ljub ljenč ke in to ta ko, da jih ne 
puš ča te sa me ta va ti po va seh ali dru god. 
Ob ča ni opa ža jo, da ne ka te ri psi red no 
te ka jo nao krog – tu di  ne var ni!  Pro sim, 
da od go vor no rav na te z nji mi in jih vo di
te na spre hod na vr vi ci. u

Vsem ob čan kam in ob ča nom 
Ob či ne Do bre po lje čestitamob
27.aprilu,dnevuuporaproti

okupatorju,in1.maju,prazniku
dela!

V ča su pr vo maj skih praz ni kov 
vam že lim ve li ko spro sti tve in 

son ca,  da si na pol ni te ba te ri je za 
us pe šen de lo v pri hod no sti.
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Moj ca Pu gelj 

V to rek, 12. apri la 2011, so se svet ni ki 
se sta li na izred ni se ji, saj so mo ra li po tr
di ti DIIP (do ku ment iden ti fi ka ci je in ve
sti cij ske ga pro jek ta) za iz grad njo vrt ca pri 
JVIZ OŠ Do bre po lje. 

Mi ni strs tvo za šols tvo in šport je 
na mreč v za čet ku mar ca ob ja vi lo raz pis 
za so fi nan ci ra nje in ve sti cij v vrt cih in 
os nov nem šols tvu, pri ja va na raz pis pa 
mo ra vse bo va ti tu di DIIP. DIIP vse bu je 

ana li zo se da nje ga sta nja z in ve sti cij sko 
na me ro, raz voj ne mož no sti in ci lje in ve
sti ci je, pred vi de ne stroš ke in ve sti ci je ter 
ča sov ni co, v ka te ri so za je te mož no sti 
na dalj nje pri pra ve in ve sti cij ske, pro jekt
ne, teh nič ne in dru ge do ku men ta ci je. 

Sko zi ce lot no raz pra vo je bi lo ču ti ti 
pod pi ra nje te in ve sti ci je, ki se bo si cer 
ure ja la ce lost no in po sto po ma – naj prej 
se bo zgra dil vr tec, po tem šport na dvo
ra na, hkra ti pa se bo še ure ja la še oko li ca 

no ve ga kom plek sa. Ok vir ni stroš ki za 
pr vo fa zo (iz grad njo vrt ca) so pred vi de ni 
v vi ši ni 2,5 mi li jo nov evrov. Žu pan me ni, 
da bi mo ra li iz raz pi sa Mi ni strs tva za šols
tvo in šport pri do bi ti naj manj 50% in naj
več 70% sred stev. 

Svet ni ki so po kraj ši raz pra vi po tr di li 
tu di Sklep o opro sti tvi pla či la ko mu nal
ne ga pris pev ka. (za no vo grad njo vrt ca bi 
bil si cer obra ču nan ko mu nal ni pris pe vek 
v vi ši ni do brih 13 ti soč evrov). u

ObčinaDobrepoljesejeprijavilanarazpiszaizgradnjovrtca 

V ponedeljek, 11. aprila 2011, so se 
člani poslanske skupine SDS mudili na 
celodnevnem delovnem obisku v 
Notranjsko-dolenjski regiji, ogledali so 
si tudi našo občino Dobrepolje.  V 
okviru obiska so poslanci spoznavali 
razvojne izzive in priložnosti, ki jih 
ponuja regija ter težave, s katerimi se 
srečujejo posamezna podjetja, 
ustanove ter lokalne skupnosti, in sicer 
prek pogovorov z župani, 
gospodarstveniki in drugo javnostjo. V 
naši občini so se mudili: dr. Peter 
Verlič, dr. Vinko Gorenak, Aleksander 
Zorn, Marjan Bezjak in Milenko Ziherl.

Do bre po lje obi ska li po slan ci SDS

Moj ca Pu gelj

Po go var ja li smo se z dr. Vin kom Go re na
kom, ki je dok tor or ga ni za cij skih zna no
sti in tre nut no oprav lja funk ci jo po slan ca 
v 5. skli cu dr žav ne ga zbo ra Re pub li ke 
Slo ve ni je, ki je pred vi den od le ta 2008 do 
po nov nih vo li tev 2012.

Gle de na to, da pri ha ja te iz Šmar ja pri 
Jel šah… Ste že bi li kdaj prej v Do bre po lju? 
Kak šna se vam zdi ob či na na pr vi 
po gled? 

V Gro sup ljem in Ivanč ni go ri ci sem 
se ve da že bil, v Do bre po lju pa pr vič. 
Se ve da po pr vem obi sku in pre gle du sta
ti stič nih po dat kov o ob či ni tež ko skle
pam, to da pr vi vti si so ze lo do bri. Mo ram 
pa re či da me je pre se ne til geo graf ski 
po lo žaj ob či ne gle da no z vi di ka glav nih 
pro met nic. Do se daj sem poz nal le kra je 
tik ob ce sti Škof lji ca  Ko čev je ali pa kra
je ob do lenj ski av to ce sti. Lah ko pa re čem, 
da mo ja od lič na stro kov na so de lav ka v 
Dr žav nem zbo ru Ma ri ja Peč jak Fer lež, ki 
pri ha ja iz Do bre po lja, že ve za kaj ži vi v 
tem le pem kra ju. 

Ali se po va šem mne nju ob či na Do bre
po lje us pe šno spo pa da z no vi mi raz voj ni mi 
iz zi vi in pri lož no sti? 

Pre pri čan sem, da Ob či na Do bre po lje 
ima raz voj ne prob le me, ta ko kot jih ima
jo v tem ča su prak tič no vse ob či ne. Hkra
ti pa vem, da se v da nih raz me rah s te mi 
prob le mi ko li kor je mo go če us pe šno spo
pa da. Ključ raz vo ja ob či ne, je ta ko kot 
dru god v no vih de lov nih me stih in se ve
da s tem raz voj nih mož no stih za bolj še 
živ lje nje vseh pre bi val cev.

Obi ska li ste dve pod jet ji v na ši ob či ni, 
in si cer Pe kar no Blat nik in Mi zars tvo Ja kič. 
Ka te re no ve raz voj ne iz zi ve in pri lož no sti 
vi di te v teh dveh pod jet jih? 

V tem tre nut ku je za obe pod jet ji se ve
da us peh že to, da us pe šno po slu je jo. 
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1. Pred met jav ne ga raz pi sa je do de lje va nje sred
stev po mo či za ohra nja nje in raz voj kme tijs tva in 
po de že lja v ob či ni Do bre po lje za le to 2011 v vi ši ni 
41.800,00 EUR in si cer za iz va ja nje sle de čih ukre
pov:
Skupinskeizjemezakmetijstvo
• na lož be v kme tij ska gos po dars tva za pri mar no 

proi zvod njo (na lož be v kmet. gosp. – po so dab lja
nje kme tij skih gos po dar stev, ure ja nje pa šni kov, 
ure ja nje kme tij skih zem ljišč ter do sto pov – agro
me lio ra ci je, ure ja nje kme tij skih zem ljišč ter 
do sto pov – do sto pi),

•  zao kro ži tev kme tij skih zem ljišč (aron da ci ja),
• za go tav lja nje teh nič ne pod po re na po droč ju 

kme tijs tva (in v ok vi ru druš tve ne de jav no sti),
•  šti pen di ra nje bo do čih no sil cev kme tij,
• vars tvo tra di cio nal nih kra jin in stavb (ob no va 

ko zol cev).
 
2. Ok vir na vred nost raz pi sa nih pro ra čun skih 
sred stev za po sa mez ne na me ne:
• na lož be v kme tij ska gos po dars tva za pri mar no 

proi zvod njo:
   na lož be v kme tij ska gos po dars tva  po so dab

lja nje kme tij skih gos po dar stev 10.000,00 
EUR,

  ure ja nje pa šni kov, ure ja nje kme tij skih zem
ljišč (agro me lio ra ci je ter ure ja nje do sto pov) 
16.000,00 EUR,

• zao kro ži tev kme tij skih zem ljišč (aron da ci ja) 
800,00 EUR,

• sreds tva za za go tav lja nje teh nič ne pod po re in 
de lo va nje dru štev na po droč ju kme tijs tva in 
če be lars tva 9.000,00 EUR,

•  šti pen di ra nje bo do čih no sil cev kme tij 1.000,00 
EUR,

• Vars tvo tra di cio nal nih kra jin in stavb (ob no va 
ko zol cev) 5.000,00 EUR.

3. Upra vi čen ci do sred stev po tem raz pi su so:
•  za ukre pe v ok vi ru sku pin skih iz jem za kme tijs

tvo prav ne in fi zič ne ose be, ki se uk var ja jo s 
kme tij sko de jav nost jo, ima jo stal no bi va liš če oz. 
se dež v ob či ni, so vpi sa ni v re gi ster kme tij skih 
gos po dar stev in ima jo v la sti oz. v za ku pu kme
tij ska zem ljiš ča, ki le ži jo na ob moč ju ob či ne 
Do bre po lje,

•  za ukrep za go tav lja nja teh nič ne po mo či (v ok vi ru 
sku pin skih iz jem in po mo či »de mi ni mis«) re gi
stri ra na sta nov ska in in te re sna zdru že nja in 
zve ze, ki de lu je jo na po droč ju kme tijs tva, goz
dars tva in pre hra ne na ob moč ju ob či ne in re gi je 
(druš tva na po droč ju kme tijs tva) in or ga ni za ci je, 
ki so re gi stri ra ne za iz va ja nje teh nič ne po mo či 
na po droč ju kme tijs tva na ob moč ju ob či ne ali 
re gi je,

•  za ukrep šti pen di ra nja bo do čih no sil cev kme tij 
ude le žen ci izo bra že va nja kme tij skih po klic nih, 

Na pod la gi Za ko na o kme tijs tvu (Ur.l. RS, št. 45/08), Od lo ka o pro ra ču nu Ob či ne Do bre po lje 
za le to 2011 (Ur.l. RS, št. 22/11) in Pra vil ni ka o so fi nan ci ra nju pro gra mov za ohra nja nje in 
raz voj kme tijs tva in po de že lja v ob či ni Do bre po lje (Ur.l. RS, št. 90/07) Ob či na Do bre po lje 

ob jav lja

JAV NI RAZ PIS 
za do de li tev sred stev za ohra nja nje in raz voj  

kme tijs tva in po de že lja  
v ob či ni Do bre po lje za le to 2011

Pe kar na Blat nik je s svo ji mi od lič ni mi pro duk ti zna na 
da leč na oko li, nje ne proi zvo de sem poz nal že od prej. 
Za ni mi va so raz miš lja nja last ni kov o ši ri tvi de jav no sti ob 
uved bi no ve že pre cej pre poz nav ne bla gov ne znam ke. 
Mi slim, da je pod jet je na do bri po ti tu di v bo do če. Kar pa 
se ti če Mi zars tva Ja kič pa prav ta ko. Proi zva ja jo za ni miv 
pro dukt v več mi li jo nov ko sih. Us pe šno so se iz vi li iz te žav, 
ki so jih ime li pred le ti. Mi slim pa da bi bi la še bolj ša 
bo doč nost te ga pod jet ja v viš ji do da ni vred no sti, na pri
mer v iz de la vi tu di kom plet nih čo pi čev, ne le de la njih. 
Mor da last ni ki raz miš lja jo tu di o tem. 

Ka te re so te ža ve, s ka te ri mi se sre ču je jo pod jet ja v na ši 
re gi ji? 

Pod jet ja v tej re gi ji go to vo de li jo uso do ve či ne slo ven
skih pod je tij. V tem tre nut ku je to ši ri tev proi zvod nje, za 
kar so po treb na banč na sreds tva s ka te ri mi so v tej dr ža
vi neiz mer ne te ža ve. Se ve da je to tu di trg, pa za mu de, 
ozi ro ma že kar pla čil ni kaos in vse dru go. Re ši tev vseh teh 
in dru gih te žav je v splo šnem slo ven skem vzpo nu gos po
dars tva, ki pa ga gle de na dru ge dr ža ve v Evro pi še kar in 

sred njih, viš jih in vi so kih šol,
• za ukrep vars tva tra di cio nal nih kra jin in stavb 

kme tij ska gos po dars tva, ki so vpi sa na v re gi ster 
kme tij skih gos po dar stev, tra di cio nal na stav
ba(ob jekt) pa le ži na ob moč ju ob či ne Do bre po lje 
in je vpi sa na v re gi ster ne pre mič ne kul tur ne 
de diš či ne (RKD), ki ga vo di Mi ni strs tvo za kul tu
ro. 

4. Raz pi sna po droč ja: 

A/ NALOŽBE V KMETIJSKA GOSPODARSTVA –  
v skup ni vi ši ni 26.000,00 EUR 

Po so dab lja nje kme tij skih gos po dar stev 
Sreds tva se do de li jo za na lož be v ži vi no rej sko in 
rast lin sko proi zvod njo na kme tij skih gos po dars
tvih, ra zen za re jo to plo krv nih pa sem konj, pe rut ni
ne in kun cev. Za re jo drob ni ce se po mo či do de li jo 
na ob moč jih z ome je ni mi de jav ni ki. 

Upra vi če ni stroš ki:
  stroš ki za pri pra vo na čr tov za no vo grad njo in 

adap ta ci jo hle vov za ra di pri la ga ja nja no vo uve
de nim stan dar dom, te me lje čih na za ko no da ji ES 
ter dru gi splo šni stroš ki,

  stroš ki za na kup in mon ta žo no ve in rab lje ne 
teh no loš ke opre me za krm lje nje, mol žo in iz loč
ke, stroš ki na ku pa no ve in rab lje ne kme tij ske 
me ha ni za ci je, stroš ki na ku pa in po sta vi tve rast
li nja ka z pri pa da jo čo opre mo.

Ure ja nje pa šni kov
Sreds tva so na me nje na ure ja nju pa šnih po vr šin in 
pod po ri pa šne mu in ko sne mu iz ko riš ča nju trav ne 
ru še.
Sreds tva se do de li jo za:
  no vo grad njo pa šni ka (zem ljiš če, na ka te rem se 

ure ja pa šnik, ne sme bi ti manj še od 1 ha),
  za raz ši ri tev ob sto je če ga pa šni ka (zem ljiš če ne 

sme bi ti manj še od 0,5 ha).

Upra vi če ni stroš ki:
  stroš ki za na kup opre me za ogra di tev pa šni kov z 

elek trič no ogra jo in pre gra di tev pa šni ka na 
pa šne čre din ke, stroš ki na ku pa opre me za ure di
tev na pa ja lišč za ži vi no.

kar ni vi de ti. Žal je tu di ta re gi ja v tem po gle du od vi sna od ukre pov 
vla de, ki bi pri po mo gli k vno vič ne mu za go nu gos po dars tva. Bo jim 
pa se da se vla da te ga sploh ne za ve da. u
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Ure ja nje do sto pov 
Sreds tva so na me nje na iz ved bi manj ših ze melj skih 
del, ki ne po me ni jo po se ga v pro stor, z na me nom 
iz bolj ša nja ro do vit no sti tal oz. po go jev ob de la ve 
kme tij skih zem ljišč. Sreds tva se do de li jo za: 
  agro me lio ra ci je,
  ure ja nju, ob no vi in iz grad nji do voz nih po ti in 

gozd nih vlak.

Upra vi če ni stroš ki:
  od stra nje va nje skal, rav na nje zem ljiš ča (stroš ki 

stroj nih sto ri tev).
  stroš ki ure ja nja, ob no ve in iz grad nje do voz nih 

po ti (stroš ki stroj nih sto ri tev in po rab lje ne ga 
ma te ria laso fi nan ci ra jo se de jan ski stroš ki iz ved
be; oz. v pri me ru re kon struk ci je po ti ali vla ke 
naj več do 0,75EUR/ tm, v pri me ru no vo grad nje 
po ti ali vla ke pa naj več do 1,50 EUR na te ko či m 
po ti oz. vla ke).

Fi nanč ne do loč be v ok vi ru na ložb v kme tij ska gos
po dars tva:
  bru to in ten ziv nost po mo či ne sme pre se ga ti 

50% upra vi če nih stroš kov na ob moč jih z ome je
ni mi de jav ni ki (OMD) ter 40% na os ta lih ob moč
jih,

  po moč se lah ko do de li le kme tij skim gos po dars
tvom, ki ni so pod jet ja v te ža vah,

  po moč se ne do de li za že iz ve de ne in ve sti ci je oz. 
ak tiv no sti in se do se li na pod la gi zah tev ka, ki 
mu mo ra jo bi ti pri lo že na do ka zi la o pla či lu (ra ču
ni),

  naj viš ji zne sek po sa mez ni ku iz na slo va pod por 
za na lož be na kme tij sko gos po dars tvo ne sme 
pre se ga ti 400.000 EUR oz. 500.000 EUR na 
ob moč jih OMD v treh le tih.

Upra vi čen ci uve lja vi jo sreds tva na os no vi zah tev ka, 
ki je pri lo ga k po god bi skle nje ni med ob či no in 
upra vi čen cem. Zah tev kom mo ra jo bi ti pri lo že na 
do ka zi la o pla či lu (ra ču ni) ali ku po pro daj ne po god
be, pri na me nu ure ja nja, ob no vi in iz grad nji gozd
nih vlak pa se pri lo ži tu di za pi snik o prev ze mu vlak, 
ki ga pri pra vi Za vod za goz do ve Slo ve ni je, kra jev na 
eno ta Do bre po lje. 

B/ POMOČ ZA ZAOKROŽITEV ZEMLJIŠČ –  
v vi ši ni 800,00 EUR

Sreds tva so na me nje na so fi nan ci ra nju stroš kov, 
na sta lih z zao kro ži tvi jo oz. me nja vo zem ljišč. 
Na men ukre pa je spod bu di ti zdru že va nje kme tij
skih zem ljišč v več je zao kro že ne eno te za laž jo in 
učin ko vi tej šo ra bo za kme tij ske na me ne. Ukrep 
ve lja le za ti sta po droč ja, kjer še ni bil uve den 
po sto pek ko ma sa ci je oz. kjer že te če jo po stop ki o 
uved bi ko ma sa ci je.

Upra vi če ni stroš ki:
  stroš ki prav nih in uprav nih po stop kov.

Fi nanč ne do loč be v ok vi ru po mo či za zao kro ži tev 
zem ljišč:
  Fi nanč na po moč se do de li v ob li ki ne po vrat nih 

sred stev do 100% na sta lih stroš kov prav nih in 
uprav nih sto ri tev.

Upra vi čen ci uve lja vi jo sreds tva na os no vi zah tev ka, 
ki je pri lo ga k po god bi skle nje ni med ob či no in 
upra vi čen cem. Zah tev kom mo ra jo bi ti pri lo že na 
do ka zi la o pla či lu (ra ču ni).

C1/ ZAGOTAVLJANJE TEHNIČNE PODPORE (za 
or ga ni za ci je, re gi stri ra ne za iz va ja nje teh nič ne 
pod po re) – v vi ši ni 3.700,00 EUR (skup na vi ši na 
sred stev za teh nič no po moč v ok vi ru sku pin skih 
iz jem in po moč »de mi ni mis«)

Sreds tva so na me nje na za go tav lja nju teh nič ne 
pod po re za izo bra že va nja in us po sab lja nja kme tov 
in de lav cev na kme tij skem gos po dars tvu ter sve to
va nju kme tov in nji ho vih dru žin.

Iz va jal ci teh nič ne pod po re so or ga ni za ci je za iz va
ja nje teh nič ne po mo či na po droč ju kme tijs tva na 
po droč ju ob či ne ali re gi je. Upra vi čen ci mo ra jo vlo gi 
pri lo ži ti let ni pro gram de la.

Ok vir ne te me teh nič nih pod por: 
  pri kaz ap ne nja trav ni kov,
  se mi nar na te mo davč ne za ko no da je,
  izo bra že va nje na te mo var no de lo z mo tor no 

ža go,
  iz de la va pub li ka cij, ka ta lo gov, štu dij (krit je stroš

kov pri pra ve in ti ska ka ta lo gov, krit je stroš kov 
vzpo sta vi tve in ter net ne stra ni, krit je stroš kov pri
pra ve štu di je).

Upra vi če ni stroš ki na po droč ju izo bra že va nja in 
us po sab lja nja kme tov in de lav cev na kme tij skem 
gos po dars tvu:
  stro šek or ga ni zi ra nja pro gra mov izo bra že vanj 

oz. us po sab ljanj (stroš ki pre da vanj in fo ru mov, 
de mon stra cij, te ča jev, de lav nic, idr.),

  stroš ki pub li ka cij, ka ta lo gov, sple tišč, štu dij (krit
je stroš kov pri pra ve in ti ska ka ta lo gov, krit je 
stroš kov vzpo sta vi tve in ter net ne stra ni, krit je 
stroš kov pri pra ve štu di je).

Fi nanč ne do loč be v ok vi ru za go tav lja nja teh nič ne 
pod po re:
  bru to in ten ziv nost po mo či do 100% upra vi če nih 

stroš kov,
  po moč se do de li v ob li ki sub ven cio ni ra nih sto ri

tev in ne sme vklju če va ti ne po sred nih pla čil v 
de nar ju proi zva jal cem, naj več ji upra vi če ni stro
šek je za or ga ni za ci je do 6.000,00 EUR/pro
gram let no.

Upra vi čen ci uve lja vi jo sreds tva na os no vi zah tev ka, 
ki je pri lo ga k po god bi skle nje ni med ob či no in 
upra vi čen cem. Zah tev kom mo ra jo bi ti pri lo že na 
do ka zi la o pla či lu (ra ču ni) ali po god be z iz va jal ci 
sto ri tev. 

C2/ ZAGOTAVLJANJE TEHNIČNE PODPORE V 
OKVIRU DRUŠTVENE DEJAVNOSTI in DELOVANJE 
DRUŠTEV (za re gi stri ra na sta nov ska in in te re sna 
zdru že nja in zve ze – druš tva na po droč ju kme tijs
tva) – v vi ši ni 5.300,00 EUR.

Sreds tva so na me nje na za go tav lja nju teh nič ne 
pod po re in si cer:
  izo bra že va nju in us po sab lja nju kme tov in de lav

cev na kme tij skem gos po dars tvu ter iz va ja nju 
raz lič nih ak tiv no sti v ok vi ru druš tve ne de jav no sti 
(pro gra mi dru štev na po droč ju kme tijs tva).

Iz va jal ci teh nič ne pod po re so re gi stri ra na sta nov
ska in in te re sna zdru že nja in zve ze, ki de lu je jo na 
po droč ju kme tijs tva, goz dars tva in pre hra ne na 
po droč ju ob či ne ali re gi je. Upra vi čen ci mo ra jo vlo gi 
pri lo ži ti tu di let ni pro gram de la.

Upra vi če ni stroš ki:
  stro šek or ga ni zi ra nja pro gra mov izo bra že va nja 

oz. us po sab lja nja,
  ho no rar ji za sve to val ne sto ri tve,
  na po droč ju or ga ni za ci je fo ru mov za iz me nja vo 

znanj, tek mo vanj, raz stav in sej mov ter so de lo
va nje na njih stroš ki ude lež be, pot ni stroš ki, 
stroš ki iz da je pub li ka cij na jem ni ne raz stav nih 
pro sto rov, sim bo lič ne na gra de, po de lje ne na tek
mo va njih do vred no sti 250 EUR na na gra do in 
zma go val ca,

  stroš ki pub li ka cij, ka ta lo gov, sple tišč, štu dij (krit
je stroš kov pri pra ve in ti ska ka ta lo gov, krit je 
stroš kov vzpo sta vi tve in ter net ne stra ni, krit je 
stroš kov pri pra ve štu di je).

Fi nanč ne do loč be v ok vi ru za go tav lja nja teh nič ne 
pod po re:
  bru to in ten ziv nost po mo či do 100% upra vi če nih 

stroš kov,
  po moč se do de li v ob li ki sub ven cio ni ra nih sto ri

tev in ne sme vklju če va ti ne po sred nih pla čil v 
de nar ju proi zva jal cem,

  naj več ji upra vi če ni stro šek je za druš tvo do 
1.000,00 EUR/pro gram let no.

Upra vi čen ci uve lja vi jo sreds tva na os no vi zah tev ka, 
ki je pri lo ga k po god bi skle nje ni med ob či no in 
upra vi čen cem. Zah tev kom mo ra jo bi ti pri lo že na 
do ka zi la o pla či lu (ra ču ni) ali po god be z iz va jal ci 
sto ri tev.

D/ ŠTIPENDIRANJE BODOČIH NOSILCEV KMETIJ 
– v vi ši ni 1.000,00 EUR.

Sreds tva so na me nje na fi nanč ni po mo či pri izo bra
že va nju di ja kov in štu den tov kme tij skih pro gra mov, 
ki so pred vi de ni za na sled ni ke kme tij. 
 
Upra vi čen ci so ude le žen ci izo bra že va nja kme tij skih 
po klic nih, sred njih, viš jih in vi so kih šol.

Upra vi čen ci pred lo ži jo na sled njo do ku men ta ci jo:
  ko pi jo zad nje ga šol ske ga spri če va la,
  po tr di lo o vpi su,
  iz ja vo, da bo pro si lec prev zem nik kme ti je,
  ko pi jo banč ne ga ra ču na.

Upra vi če ni stroš ki:
 stro šek na ku pa uč be ni kov, štu dij ske ga gra di va, 
 pla či lo dru gih stroš kov, ki na sta ne jo v ok vi ru red
ne ga šo la nja v kme tij skih izo bra že val nih pro gra
mih.

Fi nanč na do loč ba v ok vi ru šti pen di ra nja bo do čih 
no sil cev kme tij:
  do 400 EUR/di ja ka v šol skem le tu.

Upra vi čen ci uve lja vi jo sreds tva na os no vi zah tev ka, 
ki je pri lo ga k po god bi skle nje ni med ob či no in 
upra vi čen cem. Zah tev ku mo ra jo bi ti pri lo že na 
do ka zi la o pla či lu (ra ču ni).

E/ VARSTVO TRADICIONALNIH KRAJIN IN STAVB 
– v vi ši ni 5.000,00 EUR

Sreds tva so na me nje na ohra nja nju proi zvod ne in 
ne proi zvod ne de diš či ne na po de že lju – ob jek tov in 
tra di cio nal nih stavb. Pod po ra je na me nje na ob no vi 
ko zol cev, na še stavb ne de diš či ne.

Upra vi čen ci do po mo či za ohra nja nje tra di cio nal nih 
stavb – ko zol cev, so kme tij ska gos po dars tva, ki so 
vpi sa na v re gi ster kme tij skih gos po dar stev, tra di
cio nal na stav ba (ko zo lec) pa le ži na ob moč ju ob či
ne Do bre po lje. Ob jekt mo ra bi ti vpi san v re gi ster 
ne pre mič ne kul tur ne de diš či ne (RKD), ki ga vo di 
Mi ni strs tvo za kul tu ro. Ob no va ob jek ta mo ra po te
ka ti v skla du s kul tur no vars tve ni mi po go ji in kul tur
no vars tve nim so glas jem Za vo da za vars tvo kul tur
ne de diš či ne. 

Upra vi če ni stroš ki:
   pri pra ve do ku men ta ci je za re kon struk ci jo (po nov

no po sta vi tev) ali ob no vo ozi ro ma sa na ci jo ob jek
ta (po sne tek sta nja, ar hi tek tur ni in sta tič ni na črt) 
pro jekt grad nje ali ob no ve, po pis del, kon ser va
tor ski pro gram,
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  za na ba vo ma te ria la za ob no vo,
  za iz va ja nje del.

Fi nanč ne do loč be v ok vi ru vars tva tra di cio nal nih 
kra jin in stavb:
  za na lož be v ne proi zvod nje ob jek te do 100 % 

de jan skih stroš kov oz. do 1.000,00 EUR, 
  v pri me ru, da pred vi de na sreds tva ni so po rab lje

na, se lah ko odo bri do dat na po moč do 100% za 
po krit je do dat nih stroš kov, ki na sta ne jo za ra di 
po ra be tra di cio nal nih vrst ma te ria la, ki je po tre
ben za ohra ni tev zna čil no sti kul tur ne de diš či ne 
na stav bah.

 
5. Vse bi na vlo ge (ob vez ne pri lo ge) in na vo di la za 
iz pol ni tev vlo ge za po sa me zen ukrep so na ve de na 
v raz pi sni do ku men ta ci ji oz. na obraz cih vlo ge. 
Obraz ce vlog lah ko zain te re si ra ni do bi jo v de lov
nem ča su ob čin ske upra ve na na slo vu: Ob či na 
Do bre po lje, Vi dem 35, 1312 Vi demDo bre po lje, 
ozi ro ma na splet ni stra ni ob či ne: www.do bre po lje.
si. 

6. Obrav na va ne bo do le po pol ne vlo ge, vla ga te lji, 
ka te rih vlo ge bo do ne po pol ne, bo do po zva ni k 
do pol ni tvi. Ne po pol ne vlo ge, ki jih pred la ga telj v 
na ve de nem ro ku ne do pol ni, se za vr že.

7. Vlo ge, ki ne bo do od da ne v ro ku ali ne bo do 
us tre za le po go jem iz te ga raz pi sa, bo do za vr že ne s 
skle pom žu pa na in ne bo do obrav na va ne v na da
lje va nju po stop ka.

8. Rok vlo ži tve pro šenj za do de li tev sred stev za 
so fi nan ci ra nje na po droč ju kme tijs tva v le tu 2011 
je 25.05.2011, za ukrep šti pen di ra nja bo do čih 
no sil cev kme tij pa do 15.10.2011. 

Pro sil ci vlo ži jo proš nje na na slov: Ob či na Do bre po
lje, Vi dem 35, 1312 Vi demDo bre po lje, kjer lah ko 
zain te re si ra ni v ča su urad nih ur do bi jo do dat ne 
in for ma ci je pri Mat ja žu Ko va či ču. Vlo ge mo ra jo bi ti 
do stav lje ne v za pe ča te ni ku ver ti z oz na ko NE 
ODPIRAJ – »so fi nan ci ra nje pro gra mov za ohra
nja nje in raz voj kme tijs tva in po de že lja v le tu 
2011« ozi ro ma NE ODPIRAJ – »so fi nan ci ra nje pro
gra ma šti pen di ra nja bo do čih no sil cev kme tij«. Na 
hrbt ni stra ni ovoj ni ce naj bo na ve den pol ni na slov 
pri ja vi te lja.

9. Od pi ra nje vlog bo v 3 dneh po po te ku ro ka za 
od da jo vlog na se de žu Ob či ne Do bre po lje, Vi dem 
35, 1312 Vi demDo bre po lje.

10. Sreds tva se bo do raz de li la v me jah pred vi de ne 
vi ši ne po stavk za po sa me zen ukrep, do lo če nih v 
ok vi ru Od lo ka o pro ra ču nu Ob či ne Do bre po lje za 
le to 2011. O do de li tvi sred stev upra vi čen cem bo 
od lo če no s skle pom naj ka sne je 30 dni po od pi ra
nju vlog. Sklep bo pro sil cem po sre do van v 8 dneh 
po spre je mu.

11. Med se boj na raz mer ja med ob či no in pre jem
ni ki sred stev po mo či bo do ure je na s po god bo. Če 
upra vi čen ci ne vr ne jo pod pi sa ne po god be v po stav
lje nem ro ku, se šte je, da so od sto pi li od vlo ge za 
pri do bi tev fi nanč nih sred stev. Upra vi čen cem se 
sreds tva iz pro ra ču na iz pla ča jo na pod la gi zah tev
ka po sa mez ne ga upra vi čen ca. Zah tev kom mo ra jo 
bi ti pri lo že na do ka zi la o pla či lu, oz. os ta la zah te va
na do ka zi la za po sa me zen ukrep. DDV se ne upo
šte va kot upra vi čen stro šek. 

Šte vil ka: 410100003/2011
Da tum: 14.04.2011

Ob či na Do bre po lje, žu pan Ja nez Pa vlin

1. Jav ni raz pis za zbi ra nje pri jav za kan
di da tu ro za Priz na nje Re pub li ke Slo ve ni je 
za po slov no od lič nost za le to 2011. Raz pi
snik: Mi ni strs tvo za vi so ko šols tvo in izo bra
že va nje, Urad RS za me ro slov je. Pred met 
raz pi sa: Priz na nje RS za po slov no od lič nost 
je naj viš je priz na nje RS za do sež ke na 
po droč ju ka ko vo sti proi zvo dov in sto ri tev 
ter ka ko vo sti po slo va nja kot re zul ta ta raz
vo ja zna nja in ino va tiv no sti. Po go ji za so de
lo va nje: slo ven ska pod jet ja in jav ne in šti tu
ci je v na sled njih ka te go ri jah: v za seb nem 
sek tor ju: pod jet ja z več kot 250 za po sle ni
mi, v za seb nem sek tor ju: pod jet ja z 250 ali 
manj za po sle ni mi ter in šti tu ci je v jav nem 
sek tor ju. Rok: je 24. maj 2011, do 16. ure.

Več: http://www.mirs.gov.si/si/splo sno/
c n s / n o  v i  c a / a r  t i c  l e / 1 3 8 3 / 5 6 31 /
bd406fb145/ 

2. I. jav ni raz pis iz na slo va ukre pa 123 
 Do da ja nje vred no sti kme tij skim in goz
dar skim proi zvo dom za gos po dar ske druž
be, sa mo stoj ne pod jet ni ke, za dru ge in 
za vo de v le tu 2011. Raz pi snik: Mi ni strs tvo 
za kme tijs tvo, goz dars tvo in pre hra no. 
Pred met raz pi sa: je do de li tev ne po vrat nih 
sred stev za iz ved bo na ložb v pre de la vo in 
tr že nje kme tij skih proi zvo dov, pre de la vo 
ži vil skih proi zvo dov, skup ne na lož be (kme
tij ski in ži vil ski proi zvo di) ter pr vo stop njo 
pre de la ve le sa, ki jih bo do iz ved le gos po
dar ske druž be, sa mo stoj ni pod jet ni ki, 
za dru ge in za vo di. Rok: od vključ no 
8.4.2011, do 24. ure. Več:

http://www.mkgp.gov.si/si/jav ne_ob ja
ve/jav ni_raz pi  s i/?tx_t3jav ni  raz pis_
pi1%5Bshow_sin gle%5D=959 

3. Jav ni raz pis za pri mar no kme tij sko 
pri de la vo. Raz pi snik: Slo ven ski re gio nal no 
raz voj ni sklad Rib ni ca. Pred met raz pi sa: je 
do de lje va nje ugod nih po so jil pro jek tom na 
po droč ju pri mar ne pri de la ve kme tij skih 
proi zvo dov. Sklop 1 nu di po so ji la z niž jo 
obrest no me ro (vse bu je dr žav no po moč), 
Sklop 2 nu di po so ji la z viš jo obrest no me ro 

(ne vse bu je dr žav ne po mo či). Po go ji za 
so de lo va nje: kme tij ska gos po dars tva (KG), 
ki so vpi sa na v re gi ster kme tij skih gos po
dar stev. KG so lah ko or ga ni zi ra na kot prav
na ose ba, sa mo stoj ni pod jet nik po sa mez
nik in kme ti ja, ki ni prav na ose ba ali sa mo
stoj ni pod jet nik po sa mez nik. KG se mo ra jo 
uvrš ča ti med mi kro, ma la ali sred nje ve li ka 
pod jet ja. Ro ki za od da jo vlog so: 31.3.2011, 
31.5.2011, 31.7.2011 in 30.9.2011. Več: 
www.re gio nal nis klad.si/kme tijs tvo/kme
tijs tvo pri mar na pri de la va

4. Jav ni raz pis za so fi nan ci ra nje za go na 
pod je tij v sub jek tih ino va tiv ne ga oko lja v 
le tu 2011 (P2). Raz pi snik: Slo ven ski pod
jet niš ki sklad. Pred met raz pi sa: so sub ven
ci je za pod jet ja v sub jek tih ino va tiv ne ga 
oko lja (teh no loš ki par ki, pod jet niš ki in ku ba
tor ji in uni ver zi tet ni in ku ba tor ji). Rok: 
25.3.2011. Več:

http://www.pod jet ni skis klad.si/in dex.
php?op tion=com_con tent&view=ar tic
le&id=152&Ite mid=140 

5. Jav ni raz pis »Ino va cij ski vav čer 
2011«. Raz pi snik: Jav na agen ci ja Re pub li
ke Slo ve ni je za pod jet niš tvo in tu je in ve sti
ci je. Pred met raz pi sa: je so fi nan ci ra nje 
upra vi če nih stroš kov sto ri tev zu na njih iz va
jal cev oz. sve to val cev pri pri pra vi in iz va ja
nju raz voj no na rav na ne ga ali ra zi sko val no 
raz voj ne ga pro jek ta pod jet ja, kjer bo konč
ni re zul tat vlo ga za pri do bi tev pra vi ce in du
strij ske last ni ne v ob li ki na cio nal ne ali 
med na rod ne pri ja ve: pa ten ta ali mo de la 
ali, znam ke. Rok: do po ra be sred stev, ven
dar ne dlje kot do 29. 9. 2011. Več: www.
jap ti.si/in dex.php?t=Raz pi si&id=116&l=sl

6. Jav ni raz pis za spod bu ja nje tu jih 
ne po sred nih in ve sti cij v le tih 2010 in 
2011. Raz pi snik: Jav na agen ci ja Re pub li ke 
Slo ve ni je za pod jet niš tvo in tu je in ve sti ci je 
(JAPTI). Pred met raz pi sa: je do de li tev spod
bud za za čet ne in ve sti ci je, ki jih bo do pri ja
vi te lji – tu je ose be za seb ne ga pra va  ne re
zi den ti iz va ja li na ozem lju Re pub li ke Slo ve
ni je. Rok: do 9. 9. 2011 ozi ro ma do po ra be 
sred stev.

Več: www.jap ti.si/in dex.php?t=Raz pi
si&id=87&l=sl

Podjetniške in druge informacije - APRIL 2011

Pripravil RC Kočevje Ribnica d.o.o.. Za natančne podatke si oglejte celotne razpise v 
uradnih listih ali na spletnih straneh www.podjetniskiportal.si. Vse, ki bi želeli na 
svoj elektronski naslov prejemati tedensko sveže informacije o podjetniških raz

pisih, sejmih, novostih iz poslovnega sveta, ponudbe  povpraševanje po izdelkih in 
storitvah vabimo, da pokličete na št. 01/8950610, 031/647793 ali pišete na 

enaslov: info@rckocevjeribnica.si. Posredovanje informacij po epošti je brezplačno.
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Sonce pomladi jo pokukalo na plan. Zbudi se, zbeži v 

hribe ali pa na potep čez šuštarski most. Lahko pa brez 

besed občuduješ kako čudovit je naš svet!

Čudovit bo tudi koncert pod naslovom 

PESMI GLAS, 
ki ga prireja 

Vokalna skupina Mavrica 

v soboto, 7. maja 2011, ob 20 uri 
v Jakličevem domu na Vidmu.

Vljudno vas vabimo, da se koncerta udeležite in s 
tem z nami proslavite 15 letnico delovanja pevske 

skupine s tem imenom. 

KULTURNO DRUŠTVO GODBA DOBREPOLJE

ORGANIZIRA MEDNARODNI

DAN GODBE
V SOBOTO, 28. 5. 2011 OB 17. URI NA VIDMU

V paradnih, skupnih in posameznih »show« nastopih bo 
nastopilo 8 godb iz Slovenije in tujine.  Prisotne bodo tudi 

narodne noše in mažoretke.  Okusne hrane in pijače bo 
dovolj, zabavali pa vas bodo godbeniki ter odličen narod-

no zabavni ansambel.

VSI LJUBITELJI GLASBE PRISRČNO
VABLJENI!

Odvoz odpadne električne in 
elektronske opreme (OEEO) 
iz gospodinjstev v občini 
Dobrepolje:
Ob či na Do bre po lje v so de lo va nju z Jav nim ko mu nal nim pod jet
jem Gro sup lje in pod jet jem ZEOS, or ga ni zi ra jo od voz od pad ne 
elek trič ne in elek tron ske opre me iz gos po dinj stev v ob či ni 
Do bre po lje, ki bo 

v so bo to, dne 14. 5. 2011. 

Od voz se bo iz va jal po na sled njem vrst nem re du: 

  
  
  

Med od pad no elek trič no in elek tron sko opre mo so di jo:

1. Ve li ki gos po dinj ski apa ra ti: po mi val ni stro ji, pral ni stro ji, šte
dil ni ki na elek tri ko, ipd.

2. Hla dil ni ki, za mr zo val ne oma re, kli me, ipd.
3. Mo ni tor ji, te le vi zor ji.
4. Ma li apa ra ti: se sal ni ki, li kal ni ki, mlinč ki za ka vo, na pra ve za 

stri že nje las, oseb ni ra ču nal ni ki z vso opre mo (miš ka, tip
kov ni ca, pro ce sor, ti skal nik,…), te le fo ni, ra dij ski spre jem ni
ki, ipd.

5. Plin ske si jal ke: varč ne žar ni ce, ipd.

Vso od pad no elek trič no in elek tron sko opre mo je po treb no na 
dan od vo za do do lo če ne ure pri pe lja ti do zbir ne ga me sta in 
di rekt no na lo ži ti na ka mion. Prev zem te opre me bo brez pla čen. 
Ob ča ne po zi va jo, da na prev zem no me sto pri ne se jo le od pad
no elek trič no in elek tron sko opre mo, saj dru gih od pad kov ne 
bo do spre je ma li. 

ObčinaDobrepolje
Javnokomunalno
podjetjeGrosuplje,ZEOS

NASELJE ZBIRNO MESTO ČAS POSTANKA

STRUGE Parkirišče pred cerkvijo 7,30  8,00 h

KOMPOLJE Parkirišče pri gasilskem 
domu

8,15   8,45 h

ZAGORICA Parkirišče pri starem 
igrišču

9,00 – 9,15 h

PONIKVE Parkirišče pri gasilskem 
domu

9,45  10,15 h

PREDSRUGE Parkirišče nasproti Iskre 10,30  11,00 h

CESTA Prostor pred ekološkim 
otokom

11,15 – 11,30 h  

VIDEM Parkirišče pri gasilskem 
domu

11,45  12,15 h

ZDENSKA VAS Parkirišče pri gasilskem 
domu

12,30  12,45 h

HOČEVJE Parkirišče pri gasilskem 
domu

13,00  13,15 h
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Moj ca Pu gelj

Tu di le tos so čla ni ce Druš tva po de žel skih 
že na Do bre po lje – Stru ge pred ve li ko noč
ni mi praz ni ki pri pra vi le se jem pri Sv. 
An to nu na Zden ski re bri. Se jem je po te
kal v ne de ljo, 10. Mar ca, te den dni pred 
cvet no ne de ljo in šti ri najst dni pred Ve li
ko noč jo, od 08. do 12. ure. Na sej mu so 
do ma či ni pred sta vi li obrt ne iz del ke, 
de jav no sti in do bro te iz Do bre po lja. 
Do ma či ni so pro da ja li pe ci vo, me so in 
me sne iz del ke, manj ka lo ni olj ke, mo der

nih in tra di cio nal nih bu ta ric, ko šar… 
Obi sko val cem so bi li po nu de ni tu di 
do ma či kruh, po ti ce, raz lič no pe ci vo, ki 
so ga pri pra vi le čla ni ce Druš tva po de žel
skih že na, su ho sad je, med, do ma če pi ja
če, do ma či li ker ji in dru ge do bro te… 
Pred sta vi li pa so se tu di zden ski ga sil ci, 
ki bo do le tos praz no va li 85. ob let ni co 
de lo va nja.

Se jem je po stal že tra di cio na len za to 
pri vab lja ve li ko ra do ved ne žev iz oko li ce 
ali bolj od da lje nih kra jev. u

Tu di le tos tra di cio nal ni se jem  
pri Sv. An to nu na Zden ski Re bri
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NAPOVED SKLADOVIH 
PRIREDITEV

MAJ

REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH 
FOLKLORNIH SKUPIN OSREDNJE 
SLOVENIJE
če tr tek, 5. 5. 2011, Rib ni ca
Na sre ča nju se bo do pred sta vi le otroš ke fol
klor ne sku pi ne, ki so bi le iz bra ne za re gij ski 
ni vo. Re gij sko sre ča nje bo stro kov no sprem
lja no. Se lek tor bo iz bral sku pi ne za dr žav no 
sre ča nje. 

BREZA JE DANES BOGATA KRALJIČNA, 
OBMOČNA REVIJA PLESNIH 
USTVARJALCEV
to rek, 10. 5. 2011, 17.00, Ivanč na Go ri ca, 
kul tur ni dom
Na ob moč nem sre ča nju se bo pred sta vi lo 
dva najst ple snih mi nia tur, ki so jih pri pra vi le 
men to ri ce Mar ti na Ra ta jec, Špe la Re par in 
Ži va Ra du lo vič. Sre ča nje bo stro kov no sprem
ljal Igor Svi der ski. 

EX TEMPORE MLADIH 2011, OBMOČNO 
SREČANJE MLADIH LIKOVNIKOV ŠOL TREH 
OBČIN
sre da, 18. 5. 2011, 9. 00 – 13.00,  
Viš nja Go ra, Mest na hi ša
Mla di li kov ni ki, ki jih pre ko šol po va bi ivanš ka 
skla do va iz po sta va, lah ko so de lu je jo na 
spom la dan skem extem po ru mla dih. 30 
učen cev in di ja kov bo pod men tors tvom Mar
je te Ba ša in He le ne Cr ček us tvar ja lo na te ma
ti ko če bel in če be lars tva. Obe de lav ni ci bo sta 
po te ka li v Viš nji Go ri. Na sta la li kov na de la 

bo do raz stav lje na v ur ba nem in na rav nem 
oko lju od Viš nje Go re do Stič ne in bo do po pe
stri la če be lar ski praz nik, ki se bo od vi jal v 
vi ken du po de lav ni ci.

4. REGIJSKO TEKMOVANJE OTROŠKIH IN 
MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV
če tr tek, 19. 5. 2011, Za gor je,  
De lav ski dom
Otroš ki in mla din ski pev ski zbo ri, ki so bi li v 
lan sko let ni ali le toš nji se zo ni pred la ga ni za 
re gij ski ni vo, so ime li mož nost pri ja ve na tek
mo va nje, ki bo le tos po te ka lo v or ga ni za ci ji OI 
Za gor je ob Sa vi. Na tek mo va nju lah ko na sto
pi naj več osem najst zbo rov, ki jih po tr di stro
kov na ko mi si ja. Zbo ri, ki bo do na re vi ji pre je li 
zla to priz na nje ali zla to priz na nje z od li ko, se 
bo do lah ko uvr sti li na dr žav no tek mo va nje v 
Za gor ju ob Sa vi 2012. Na re vi ji bo do po de lje
ne tu di de nar ne na gra de in po seb na priz na
nja po iz bo ru trič lan ske ži ri je, ki bo oce nje va
la na sto pe. Iz ivanš ke iz po sta ve sta se na 
tek mo va nje pri ja vi la dva otroš ka pev ska zbo
ra, ki sta bi la na ob moč ni re vi ji pred la ga na za 
re gij ski ni vo. Na sto pi la bo sta Otroš ki pev ski 
zbor Adam čki OŠ Lo ui sa Ada mi ča Gro sup lje z 
zbo ro vod ki njo An dre jo Bol ko vič in Otroš ki 
pev ski zbor OŠ Stič na PŠ Mu lja va z zbo ro vod
ki njo Bo ja no Mulh.

REGIJSKO LINHARTOVO SREČANJE 
GLEDALIŠKIH SKUPIN OSREDNJE 
SLOVENIJE
so bo ta, 21. 5. 2011,  
v or ga ni za ci ji OI Cerk ni ca
ne de lja, 22. 5. 2011,  
v or ga ni za ci ji OI Ljub lja na oko li ca 
Re gij sko Lin har to vo sre ča nje bo sta po nov no 
go sti li iz po sta vi, ki sta sre ča nje pri pra vi li že v 

lan skem le tu. Sre ča nje bo stro kov no sprem
lja no. Na njem se bo do pred sta vi le iz bra ne 
odra sle gle da liš ke sku pi ne iz osred nje slo ven
ske re gi je. Za na stop na re gij skem sre ča nju 
se po te gu je 5 na ših pred stav; in si cer: Sa lo
ma, Sli kar na va si, Gos pa po slan če va, Raz va
li na živ lje nja in Svet ni ki. 

GLEDALIŠKE VIZIJE, DRŽAVNO SREČANJE 
MLADINSKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN
so bo ta in ne de lja, 21. in 22. 5. 2011,  
No va Go ri ca
Na ob moč nem in re gij skem ni vo ju se si cer na 
Vi zi je ni pri ja vi la no be na mla din ska gle da liš
ka sku pi na iz ivanš ke ob moč ne iz po sta ve. 
Po mem bno pa je, da se spod bu ja tu di de lo va
nje teh sku pin mla dih gle da liš kih us tvar jal
cev. In v pri hod nje si že li mo, da bi se iz med 
de lu jo čih sku pin opo gu mi la ka te ra iz med njih 
in se ude le ži la vsaj ob moč ne ga ni vo ja. 

DRŽAVNO SREČANJE OTROŠKIH 
LUTKOVNIH SKUPIN
to rek, 24. 5. 2011, Ljub lja na,  
Špan ski bor ci – cen ter kul tu re v Mo stah
Za iz va jal ce lut kov nih pred stav ni sta rost ne 
ome ji tve. V is ti ka te go ri ji na mreč na sto pi jo 
ta ko otroš ki, kot odra sli lut kar ji. To na dr žav
nem ni vo ju omo go či izred no pe stro pred sta vi
tev iz bra nih lut kov nih pred stav iz vse Slo ve ni
je.

DRŽAVNO SREČANJE OTROŠKIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN
sre da in če tr tek, 25. in 26. 5. 2011,  
Ljub lja na, Špan ski bor ci – cen ter kul tu re v 
Mo stah
Na sre ča nju se bo do pred sta vi le iz bra ne 
otroš ke gle da liš ke sku pi ne iz re gij skih sre čanj 
po ce li Slo ve ni ji. Dr žav no sre ča nje je pre gled 
in iz bor naj bolj kva li tet ne let ne pro duk ci je na 
po droč ju otroš ke ga gle da liš ča.

RINGARAJA 2011, DRŽAVNO SREČANJE 
OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN
so bo ta, 28. 5. 2011, Laš ko
Na dr žav nem sre ča nju se bo do pred sta vi le 
otroš ke fol klor ne sku pi ne, ki so bi le iz bra ne 
na re gij skih sre ča njih po Slo ve ni ji. Dr žav no 
sre ča nje je pri re di tev, ki po me ni mož nost 

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE 
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI
Območna izpostava Ivančna Gorica
Cesta 2. grupe odredov 17,  1295 Ivančna Gorica
T: 01  786 90 70       F: 01  786 90 75
e-pošta: oi.ivancna.gorica@jskd.si
www.jskd.si, www.kultura-ustvarjanje.si
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og le da naj bolj še ga kar je bi lo na po droč ju 
otroš ke fol klo re us tvar je ne ga v te ko čem 
le tu. 

REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH 
FOLKLORNIH SKUPIN OSREDNJE 
SLOVENIJE
ne de lja, 29. 5. 2011, Na rod ni dom,  
Lo ga tec
Na re gij skem sre ča nju koor di na ci je Osred nja 
Slo ve ni ja se bo do pred sta vi le iz bra ne fol klor
ne sku pi ne iz ob moč nih sre čanj. Sre ča nje bo 
stro kov no sprem ljal se lek tor za dr žav ni ni vo.

 

MAVRIČNA KULTURA ZA VSE

MLADI NOVINARJI SO SE SREČALI NA 
DVEH DELAVNICAH
Sre ča nja mla dih no vi nar jev po te ka jo v vseh 
treh ob či nah v ti stih ter mi nih, ki obe le žu je jo 
po mem bne ob čin ske da tu me (Jur či če vo rojs
tvo, rojs tvo Lo ui sa Ada mi ča ter Ja kli čev rojst
ni da tum). Dve de lav ni ci  ivanš ka in gro su
pelj ska  sta bi li v spom la dan skem ča su že 
iz pe lja ni. V na sled nji po lo vi ci le ta pa bo po te
ka la še de lav ni ca v Do bre po lju. Le tos sta 
de lav ni ci vo di la Ma ni ca Ja ne žič Am bro žič in 
Go razd Ho če var. 

ODRASLE FOLKLORNE SKUPINE, PEVCI IN 
GODCI USPEŠNO V DOBREPOLJU
Med vi ken dom v sre di ni mar ca je v Ja kli če
vem do mu na Vid mu po te ka lo ob moč no sre
ča nje odra slih fol klor nih sku pin, pev cev ljud
skih pe smi in god cev ljud skih viž. Na sto pa jo
če in obi sko val ce je poz dra vil do bre polj ski 
žu pan Ja nez Pa vlin. Sre ča nje je tra ja lo do bro 
uro in pol, med tem ko se je dru že nje za vle klo 
še glo bo ko v noč. Stro kov na sprem lje val ca 
Ka ta ri na Še tinc in Vas ja Sa mec sta se iz dat
no po go vo ri la z vse mi vod ji sku pin in hkra ti 
pou da ri la izred no kva li te to pred stav lje ne pro
duk ci je. V zad njih le tih se je na mreč izob li ko
va lo kar ne kaj no vih sku pin pev cev ljud skih 
pe smi, ka te rih vod je se kon stant no izo bra žu
je jo na skla do vih se mi nar jih. Iz do bre polj ske 

ob či ne je na sto pi la le dru ži na Er čulj. Iz ob moč
ne ga sre ča nja bo pri prav ljen iz bor za re gij sko 
sre ča nje fol klor nih sku pin Osred nje Slo ve ni je, 
ki bo 29. ma ja 2011 v or ga ni za ci ji JSKD OI 
Lo ga tec in re gij sko sre ča nje pev cev ter god
cev, ki bo 16. ok to bra 2011 v or ga ni za ci ji 
JSKD OI Li ti ja. 

FOLKLORNA SKUPINA PONIKVE SE JE 
PREDSTAVILA NA OBMOČNEM SREČANJU 
V NOVI VASI
V or ga ni za ci ji JSKD OI Cerk ni ca je po te ka la 
pri re di tev z na slo vom Po prej v sta rih ča sih 
2011.
Na njej je po leg treh no tranj skih sku pin 
na sto pi la tu di do bre polj ska fol klor na sku pin 
FS Po nik ve, ki jo vo di Bar ba ra Brod nik. Pri re
di tev so po ve zo va le krat ke zgod be v bloš kem 
na reč ju. FS Po nik ve je na ob moč ne mu sre ča
nju cerk niš ke iz po ste va na sto pi la za ra di pre
za se de no sti v ter mi nu, ko je bi la iz pe lja no 
ob moč no sre ča nje ivanš ke iz po sta ve. Sre ča
nje je stro kov no sprem ljal Vas ja Sa mec, ki je 
pou da ril, da so bi la nje go va pri ča ko va nja v 
zve zi z na sto pom FS Po nik ve ve li ka in da jih 
je sku pi na us pe šno iz pol ni la. 

ŠTEVILNI MLADI OBISKOVALCI SO SI 
OGLEDALI DVODNEVNI GLEDALIŠKO
LUTKOVNI MARATON
V Kul tur nem do mu Gro sup lje se je v sre di ni 
mar ca pred sta vi lo de set otroš kih gle da liš kih 
sku pin in šti ri lut kov ne sku pi ne. Po sa mez ne 
gle da liš ke pred sta ve so si og le da li vrt čev ski 
in os nov no šol ski otro ci iz gro su pelj ske ob či
ne. V raz go vo ru, ki so ga ime le men to ri ce 
gle da liš kih sku pin s stro kov nim sprem lje val
cem Kle me nom Mar kov či čem, je bil pou dar
jen na pre dek po sa mez nih sku pin pri os va ja
nju gle da liš ke ga pro sto ra. Prav ta ko je Ire na 
Rajh Ku na ver vo di la raz go vor z men to ri ca mi 
lut kov nih sku pin, v ka te rem se je iz črp no pos
ve ti la ana li zi lut kov ne ga izra za. Pri re di tev je 
vo di la Ni ka De ve tak. Za re gij ski ni vo sta bi li 
iz bra ni dve gle da liš ki in dve lut kov ni sku pi ni, 
in si cer Gle da liš če Hiš ka KD Tea ter Gro sup lje 
in OŠ Lo ui sa Ada mi ča Gro sup lje (Ire na Žer
din) in ter Gle da liš ka sku pi na Mrav lji ce VVZ 
Ke kec Gro sup lje (Jo ži ca Bam bič in Mar ta Vid
mar) ter dve lut kov ni sku pi ni, obe iz vrt ca 

Ivanč na Go ri ca pr va iz eno te Mar je ti ca (stro
kov ne de lav ke, ki jih vo di Su za na Koc mur) in 
dru ga iz eno te Mu lja va (pred šol ski otro ci pod 
men tors tvom Bar ba re Kav šek in Si je Urš ke 
Ivan čič). Dru gi del lut kov ne ga re gij ske ga sre
ča nja je bil sre di apri la v Kul tur nem do mu 
Ivanč na Go ri ca v or ga ni za ci ji ivanš ke skla do
ve iz po sta ve. 

PODELITVE GALLUSOVIH PRIZNANJ
Po de li tve po te ka jo gle de na vlo ge, ki jih kul
tur na druš tva po sre du je jo iz po sta vi en me sec 
pred pri re di tvi jo. V mar cu in apri lu so bi la 
po de lje na zla ta, sre br na in bro na sta Gal lu so
va priz na nja, ki sta jih slav nost no po de li li 
vod ja in pred sed ni ca sve ta ivanš ke ob moč ne 
iz po sta ve. Gal lu so va priz na nja so pre je le pev
ke Žen ske ga pev ske ga zbo ra Mag da le na in 
Žen ske ga pev ske ga zbo ra La stov ke iz Gro
sup lje ga.
 
DRUGI DEL REGIJSKEGA LUTKOVNEGA 
SREČANJA JE POTEKAL V IVANČNI GORICI
Ob moč na iz po sta va Ivanč na Go ri ca je bi la 
le tos po nov no or ga ni za tor ka ene ga od dveh 
de lov re gij ske ga sre ča nja lut kov nih sku pin 
Osred nje Slo ve ni je. Na njem so se pred sta vi le 
lut kov ne sku pi ne, ki jih je se lek to ri ca Ire na 
Rajh Ku na ver iz bra la na ob moč nih sre ča njih. 
Iz ivanš ke iz po sta ve sta bi li za re gij sko sre ča
nje iz bra ni dve sku pi ni, obe iz vrt ca Ivanč na 
Go ri ca, in si cer: Lut kov na sku pi na Vrt ca 
Mu lja va (Bar ba ra Kav šek, Si ja Urš ka Ivan čič) 
in Lut kov na sku pi na vzgo ji te ljic Vrt ca Mar je ti
ca Ivanč na Go ri ca (Su za na Koc mur). Sre ča
nje je sprem lja la Je le na Si tar.

ČRKOLANDIJA NAVDUŠILA OTROKE V 
DOBREPOLJU
Zad nja pred sta va Otroš ke ga abon ma ja 
Do bre po lje je s svo jo pouč no vse bi no in di na
mič no igro nav du ši la mla do do bre polj sko 
ob čins tvo. Ma ja Gal Štro mar in Gre gor Geč 
sta v pred sta vi upri zo ri la be se di lo An dre ja 
Roz ma na Ro ze. Do na tor da ril za otro ke je bil 
NLB Do bre po lje. Otro ci so bi li izred no ve se li 
hra nil ni kov, ki so jih lah ko sa mo stoj no se stav
lja li v šo lah in vrt cih, še po kon ča ni pred sta
vi.

Vljudno vabljeni
na pred sta vi tev pe sniš ke zbir ke 
Otroštvo neba Fran ci ja No va ka, 
ki je februarja izšla 
pri založbi Mladinska knjiga

v sre do, 11. ma ja, ob 18. uri, 
v pro sto rih knjiž ni ce Dobrepolje.

Organizator: TD Podgora, STHART
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Mer sel Ja smi na

Znans tve ni ki prou ču je jo sta re li sti ne in 
na to pi še jo zgo do vin ske knji ge. Te go vo ri
jo o do god kih, ki so se zgo di li, ven dar pa 
iz njih red ko raz be re mo, ka ko so ži ve li 
na vad ni ljud je. Knji ge z zgod ba mi se spo
mi nja jo stva ri, ki jih v sta rih li sti nah ne 
naj de mo. Ne mo re jo nam, na pri mer, 
po ve da ti, o čem je de ček, pred sto le ti raz
miš ljal na po ti v šo lo, o čem so ta krat 
sa nja li otro ci, če sa so se ba li in kaj jih je 
raz ve se lje va lo. Knji ga se spo mi nja tu di 
star šev teh otrok, spo mi nja se, kak šni so 
že le li bi ti in kak šno pri hod nost so že le li 
svo jim otro kom. Knji ga se spo mi nja ča sa, 
v ka te rem je bi la na pi sa na.

Zgor nji od lo mek je iz le toš nje po sla ni
ce, ki jo je ob med na rod nem dne vu knjig 
za otro ke, na pi sa la es ton ska pi sa te lji ca 
Ai na Per vik. Med na rod na zve za za mla
din sko knji žev nost (IBBY) je na mreč 2.
aprilrazglasilazamednarodnidanknjig
za otroke. Na ta dan je bil ro jen ve li ki 
dan ski prav lji čar H. C. An der sen, ki je 
na pi sal oko li 160 prav ljic, pre ve de nih v 
kak šnih 100 je zi kov. V Slo ve ni ji praz nu je
mo med na rod ni dan knjig za otro ke že 
vse od le ta 1967. V sklo pu te ga praz no va
nja knjiž ni ce po ce lem sve tu pri re ja jo 
raz lič ne do god ke, po de lju je jo na gra de, 
od pi ra jo raz sta ve in raz miš lja jo ka ko 
ob dr ža ti bral no kul tu ro med mla di mi. V 
kra jev ni knjiž ni ci Do bre po lje smo za 
mla di no pri pra vi li knjiž ni ča jan ko Kje pa 

te be grah žu li. Po go var ja li smo se o te ža
vah s ka te ri mi se sre ču je mo v živ lje nju in 
spoz na va li pri ja te lji ce knji ge, ki so nam 
lah ko v po moč in opo ro. Med se pa smo 
po va bi li tu di na šo ljud sko pri po ve do val
ko in pre na šal ko ljud ske ga izro či la Ančko
Lazar. Na prav ljič nih uri cah je s svo ji mi 
pri po ved mi in pe smi mi nav du ši la vse 
otro ke, saj so jo po slu ša li s ši ro ko od pr
ti mi oč ki, s po seb no po zor nost jo in ob ču
do va njem. Prav je, da otro ci sli ši jo pri po
ve do va ti zgod be iz raz lič nih ust, ki pri pa
da jo raz lič nim ge ne ra ci jam. Vsak do 
na mreč po da ja tu di svo ja do ži vet ja, ki 
nam pri ka že jo živ lje nje v do lo če nem 
ča su. Spo min Anč ke La zar ne poz na 
me ja, nje ne prav lji ce in pri po ved ke pa ne 
poz na jo kon ca. Po da ja pa jih na na čin, ki 
za ča ra vsa ko gar, s po seb no ra dost jo, 
ener gi jo in ču te čim gla som. Ve se li smo, 
da se bo do nje ne pri po ve di ohra ni le tu di 
v ob li ki knji ge, ki bo nje ne spo mi ne in 
do god ke ča sa po ne sla še mno gim ro do
vom.

V so de lo va nju z Druš tvom Ko ma 750, 
Sek ci ja Raz gle di pa smo v knjiž ni ci 
po nov no pri pra vi li ve čer z DušicoKuna
ver, ki je tu di to krat pri va bi la ve li ko 
po slu šal cev vseh ge ne ra cij. Na je zi ko slov
nem pre da va nju, Ma vrič ne po ti do 
an gleš či ne – čim manj ča sa za čim več 
zna nja, je spre go vo ri la o stra te gi jah uče
nja an gleš ke ga je zi ka, ka ko in kdaj se uči
ti. Pred sta vi la je me to do ma vrič ne bliž
nji ce, ki bis tve no poe no stav lja uče nje 

vseh tu jih je zi kov. Zbi ra te lji ca ljud ske ga 
izro či la Du ši ca Ku na ver je po po klic ni 
po ti pro fe so ri ca an gleš ke ga je zi ka s 
40let ni mi uči telj ski mi iz kuš nja mi. V zad
njih dvaj se tih le tih pre da va o me to dah 
uče nja an gleš či ne in o ljud skem izro či lu. 
Na pi sa la je na sto ti ne član kov ter več kot 
90 knjig iz po droč ja an gli sti ke, pe da go gi
ke, na ro do pis ja in al pi niz ma.

V knjiž ni co vas va bi mo tu di na og led 
fotografske razstave z naslovom Tam,
kjersemdoma. Raz sta vo je pri pra vil naš 
do ma čin iz Strug, na tanč ne je iz Ti sov ca, 
Jan ko No se. Jan ko va lju be zen do na ra ve 
je neiz mer na in sled nje pri ka zu je jo tu di 
nje go ve fo to gra fi je. Ne gle de na to ali gre 
za flo ro ali fav no, ži va li ali rast li ne, sonč
ni za hod ali ka men v tra vi, gozd no dre vo 
ali prib liž no šti ri de set jam v oko li ci Ti sov
ca, vse stva ri tve vi di in do ga ja nja ob ču ti 
s sr cem. In vse to odra ža jo nje go ve fo to
gra fi je. Fo to gra fi je pri ka zu je jo utrin ke in 
do živ lja nje Jan ko ve ga rod ne ga kra ja in 
Do bre polj ske do li ne, ter nje go ve ga živ lje
nja. Ot vo ri tev raz sta ve pa je s in ter pre ta
ci ja mi svo jih pe smi do pol nil An drej 
De be ljak. Tu di pre ko nje go vih pe smi smo 
lah ka za ču ti li srč nost, pred vsem pa lju
be zen in pre da nost rod ni Struš ki do li ni.

V me se cu ma ja pa vas va bi mo tu di na 
pred sta vi tev pe sniš ke zbir ke Francija
Novaka. Nje go vim pe smim bo mo pri
sluh ni li v sredo, 11. maja, ob 18. uri, v 
pro sto rih knjiž ni ce. Le po vab lje ni. u

Videm 34a l tel.: 01/786 71 40  l sikvidem@gro.sik.si

V prostore knjižnice Vas vabimo v:                                                                                                        
ponedeljek in sredo od 12.30 do 19. ure                                                                                                                                    
torek in četrtek od 9. do 14. ure
petek od 12.30 do 20. ure

Iz naše knjižnice

Knjigasespominja!

Du ši ca Ku na ver na pre da va nju Ma vrič ne po ti do an gleš či ne

Jan ko No se in fo to graf ska raz-
sta va »Tam, kjer sem do ma« 
(av tor fo to gra fi je Ži ga Pal čar)
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An drej De be ljak in Sa ša Str nad

Če prav gre pri do god kih te vr ste, pred vsem za slu šno gur
mans tvo, ki pre ko in ter pre ti ra ne pi sa ne be se de tok za ve sti 
po ne se v spe ci fič no uži vaš tvo in ugod je ob čut kov, je Sil va 
za pred sta vi tev Go lih ste brov po skr be la tu di za zu na nje 
efek te in po pol no aso ci ja ci sko po do bo. Ste bri z ve ri ga mi in 
praz ni mi oko vi, po sli ka na “ple sal ca” s sab ljo in bi čem sta 
bi la le pa pris po do ba zu na nje ga sve ta, na nek na čin odra, 
sre di ka te re ga osred nji pro stor pri pa da sub jek tu, njej sa mi: 
žen ski du ši, než no sti, čut no sti, ob čut lji vo sti, me se no sti, 
meh ko bi, ki z zu na njim sve tom kljub nuj ni konf likt no sti 
tvo ri ce lo to. Po do ba živ lje nja sa me gatak šne ga kot je: v 
stal nem bo ju, nas prot jih in sin te zah, ro je va nju in umi ra nju, 
ne neh nem spre mi nja nju. Svo je sta za go to vo do da la tu di 
per fekt no iz bra na glas be na pod la ga, ter njen pe sniš ko glas
be ni gost, od lič ni Da ni Be drač. Vsa ke to li ko je bi lo po treb
no prav pri pre ti oči, da je člo vek lah ko vdih nil in v se bi na 
no vo spo jil po pla vo vseh ob čut kov. Za to rej se ne gre ču di
ti ko men tar ju ene ga od ude le žen cev, li te rar ne mu užit kar ju 
s šta jer ske ga kon ca, ki je de jal, da na bolj no rem li te rar nem 
ve če ru še ni pri sos tvo val. Z eno be se do ne po za ben ve čer, 
ka kr šne ga je ob lju bi la že v va bi lu na svo jo pred sta vi tev.

Pa spre go vo ri mo kak šno be se do o Sil vi sa mi, oz. nje ni 
poe zi ji. 94 pod čr tank na por ta lu pe sem.si, ob ja ve v re vi jah 
in zbor ni kih Pe sem.si, Vpo gled, Vse sled je, Li ri kon, Bal kan
sko pe ro, Ka pi ja is to ka i za pa da. Ti po dat ki pri ča jo o mar
si čem. Pred vsem pa o kva li te ti. Kaj ti Sil vi na poe zi ja je edins
tve na, sa mos vo ja. Ni “ti pič no” žen ska poe zi ja, da si rav no je 
ta po jem tež ko opre de ljiv. Než nost pre ple te na z moč ni mi 

Na golih stebrih
»In beseda je meso postala«, ne nekje v zgodovini, v svetopisemski zgodbi, 
ampak tukaj in zdaj, v soboto 9. aprila, ko je v modri dvorani Jakičevega doma 
Silva Langenfus predstavila svoj literarni prvenec- Gole stebre. Kdor se ukvarja s 
pisanjem, ali kakšno drugo umetnostjo, bi glede na veličino intime in pogum ki je 
potreben za podajanje le te zunanjemu svetu, raje imenoval, da je srčno in 
pogumno razgalila svojega prvorojenca. Še boljši približek dogodka doživetega v 
živo pa so Silvine besede, s katerim  naslavlja enega izmed poglavij svoje 
pesniške zbirke: Slačim se. Plešoča duša, slečena do golega.

vti si, me so pre po je no z du hom, 
sli ko vi tost, soč nost, za go to vo 
iz zi val nost, ki me sto ma me ji na 
pro vo ka tiv nost, im pul ziv nost, 
ero tič nost, pre ple ta nje in zdru ži
tev moš ke ga in žen ske ga prin ci
pa, strast, ki jo ne sme mo za me
nja ti z agre siv nost jo, bo le či na, 
sve to bo lje…. Prav za prav ni 
be sed, ki bi jo lah ko do volj do bro 
opi sa le. Sil vi na poe zi ja je “tre nut
na” poe zi ja. Za jet je iz bru hov 
neiz mer nih di men zij, glo bo čin, 
im pul zov in ob ču tij, ki jih je v 
svo jih ka pa ci te tah za go to vo 
ne mo go če ube se di ti. Sil vi to 
us pe va. In to z neiz mer nim 
ob čut kom, me se nim je zi kom, 
go lo to in is kre nost jo, ki je ži ta 
ko žo in glo bo ko or je ta v no tra
njost po sa mez ni ka. Nje na poe zi
ja za go to vo ni ljud ska. Am pak 
iz bra na, za iz bran ce. Ta ko živ
ljenj ska, is kre na in raz ga lje na, da 
bral ca, zar de le ga pred sa mim 
se boj in z privz go je nim sra mom 
ne neh no po stav lja pred og le da lo, 
kjer sla či tu di sam se be. Raz ga lja 
in se spra šu je o last nih ob čut jih, 
se raz stav lja in se stav lja na no vo. 
Di na mi ka brez pri me re. Pr vin
skost v svo ji su ro vo sti, pred ka te
ro si to li ko krat za ti ska mo oči in 
be ži mo, če prav je na še naj moč
nej še gi ba lo. Al fa in ome ga vse ga. 
Zno traj nje pa brez kož nost. Žen
ska ob čut lji vost in čut nost, ki 
du šo in ži vo me so že z nez nat nim 
do ti kom vzdra ži, vzbu ri, ak ti vi ra. 
Sil vi na poe zi ja je s svo jo hkrat no 
im pre si jo in eks pre si jo za bral ca 
dre vo spoz na nja in pre po ve dan 
sad, ki s svo jo spo ro čil nost jo bral
cu kot sous tvar jal cu, ki ni ka kor 
ne mo re os ta ti ne do tak njen, 
od pi ra du ri v nje gov last ni no tra
nji svet. Tu di mno go krat straš ljiv. 
Ven dar ved no utri pa joč in živ. Sil
vi na poe zi ja je ma mi lo. Opoj no 

in hkra ti os tro, ču te zbu ja jo če. Ob 
njem se spoz na vaš na no vo, za ču
tiš dru ga če. Nuj no si ga je tre ba 
do zi ra ti v rav no pravš njih od mer
kih. Ni ga tre ba hra ni ti v ne do se
gu tu jih rok, ne v te mi, edi no kar 
jepo treb no ga je ime ti na srč ni 
tem pe ra tu ri.

Ali kot je na ve če ru sa mem še 
en krat več po no vil kan tav tor, 
pe snik in ured nik Da ni Be drač, ki 
ima kar pre cej za slug pri izi du 
Go lih ste brov: »Sil va spa da v sam 
vrh žen ske poe zi je.«

Se ve da pa ne gre pri ča ko va ti 
da bi ple bej ske mno ži ce zna le že 
se daj ra zu me ti in ce ni ti za klad, ki 
ga Sil va, z bo le či no in užit kom 
iz tr ga ne ga iz last nih pr si po nu ja 
na dla neh. Nje na ši ro ko gled nost 
ne sov pa da z zor nim ko tom ve či
ne sta ro sel cev, ki ne poz na dru
ge ga, ra zen te ga kar lah ko zaz na 
s svo ji mi pe te ri mi ču ti li. Nje na 
pro strans tva se ga jo da leč pre ko 
niz kih do ma čih pra gov. In se ve
da, gre za ne pri do bit niš ko umet
nost, ki že ta ko in ta ko v ka pi ta
li stič nem si ste mu uži va ma če
hov ski od nos do se be. Za to rej je 
in bo ver jet no os ta la ča rov ni ca, 
za ka te ro ob so ja jo ča jo hor da 
vse sko zi pri prav lja in ku ri gr ma
do. To da Sil va se žr tvu je in da ru
je drug je, na drug na čin. Za svoj 
ol tar je iz bra la poe zi jo, na njem v 
pla me nih in tu zi jaz ma in srč no sti 
da ru je v žgal no da ri tev sa mo 
se be in svo je sr ce. Edi no pla či lo 
so ji nje ne li te rar ne umet ni ne in 
ob čut kih ti stih ne kaj “nor cev”, ki 
jo zna jo ču ti ti. Nič no ve ga. Še ena 
ve li ka Du ša več, ki ho deč po tr nju 
in čre pi njah z bi se ri hra ni svi nje. 
Tem so šte ti dne vi, nje ne bi se re 
pa je na svo jo teht ni co vzel čas, 
ki jim bo nji ho vo dra go ce nost 
ver jet no do lo čil še le post hum
no. u
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Z na lo go so se pred sta vi li na 25. dr žav
nem fe sti va lu TURISTIČNE ZVEZE SLO
VENIJE TURIZMU POMAGA LASTNA 
GLAVA, na te mo IMEJMO SE FAJN
DOŽIVITE NAŠ KRAJ.

Pred sta vi tev je po te ka la na tu ri stič ni 
trž ni ci v Mer ca tor cen tru v Ljub lja ni, 22. 
mar ca 2011.

Pred sta vi li so spre ha jal ne po ti, ker 
po hod niš tvo v da naš njem ča su po sta ja 
vse bolj ak tual no. Vse več lju di oza veš ča 
po tre bo po gi ba nju za to ho di jo v na ra vo 

in iš če jo pri mer ne oz na če ne po ti.
Po nu di li so van dra nje, ki bo po te ka lo 

sko zi ce lo le to in bo pri mer no za pred
šol ske, šol ske otro ke, ter dru ži ne z majh
ni mi otro ci. Van dra nje so po ve za li z igra
ča mi, ki so jih iz de lo va li v Do bre polj ski 
to var ni igrač. 

 Po ve za li so se s tu ri stič nim druš tvom 
Do bre po lje, kjer bo do nji ho ve za mi sli in 
ide je rea li zi ra li že le toš njo pom lad. Di rek
tor Sto lar ne g. Sta ne Škulj je ugo dil proš
nji, da v Sto lar ni iz de la jo le se ne ga ko njič

ka, rač ko in zajč ka. Po sta vi li jih bo do na 
cilj po sa mez ne po ti.

Ob tem je na sta la tu di spo min ska 
znam ka TD Do bre po lje. Idej no in vse bin
sko jo je ob li ko val rav na telj g, Ivan Gran
do vec, fo to Ta mi no Pe te lin šek. Na znam
ki je pri ka zan “Ma čev sol dat s har mo ni ko 
in ko nji čem” (Lju bič To ne: Ljud ska umet
nost Do bre po lja, Na rod na knjiž ni ca 
Ljub lja na,1944). Iz de la li so ga Anz le vi iz 
Za go ri ce.

Do bre polj sko van dra nje
Učenke in učenci JVIZ OŠ DOBREPOLJE so pripravili turistično raziskovalno nalogo DOBREPOLJSKO VANDRANJE:  
po poti konjička kopitljačka, po  poti  račke kratkotačke, po poti zajčka dolgouhca.
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Mla di tu ri stič ni ra zi sko val ci Kri sti
na Gran do vec, Za la Er čulj, Ju li ja Ilić, 
Sa ra Jam nik, Mo ni ka Str nad, Na ta li ja 
Pu gelj, Lau ra Zu pan čič,Ta ma ra Bu ta la, 
Taj da Klinc, Gaš per Okorn, Jan Le nar
čič, Jon Aha čev čič, Se bast jan Loh kar, 
Ala ga Ha dža lič, so bi li pri pred sta vi tvi 
tu ri stič nih idej us pe šni in za ni mi vi. S 
svo jo igri vost jo so zna li pri va bi ti obi
sko val ce k stoj ni ci, pred sta vi ti Do bre
po lje kot dra go cen bi ser v mo zai ku 
Slo ve ni je in po va bi ti obi sko val ce z 
ge slom: “DOŽIVITE NAŠ KRAJ, IMEJ
MO SE FAJN”

Tu ri stič na zve za Slo ve ni je jim je 
po de li la SREBRNO PRIZNANJE. Na lo
go si lah ko og le da te na in ter net ni stra
ni JVIZ OŠ Do bre po lje. 

Men tor ji:
 Ma ri ja Ba bič
 Du ši ca Ho če var
 Ma ri ja Žni dar šič
 To ne Ste kla sa

Lep poz drav, men tor ji. u

Zdravstveno letovanje otrok na Debelem rtiču

Ob moč no zdru že nje Rde če ga kri ža Gro sup lje or ga ni zi ra zdravs tve no le to va nje šol skih otrok v 
sta ro sti od 6 do 15 let na De be lem rti ču v ča su od 20. 7. do 30. 7. 2011. 
Šte vi lo mest je ome je no na 80 otrok iz ob či ne Gro sup lje, 25 iz ob či ne Do bre po lje in 80 iz ob či
ne Ivanč na Go ri ca.
Če se bo pri ja vi lo več otrok, kot ima mo pro stih mest, bo do ime li pred nost ti sti, ki po go ste je 
obo le va jo, o če mer bo mo od lo ča li na os no vi mne nja, ki ga bo iz dal otro kov iz bra ni zdrav nik.
Pri jav ni ce za le to va nje lah ko do bi te v šol ski sve to val ni služ bi ali na se de žu Rde če ga kri ža, 
Ta bor ska 6, Gro sup lje, lah ko pa Vam jo tu di poš lje mo po elek tron ski po šti. V ce lo ti iz pol nje ne 
in pod pi sa ne vr ni te v šo li do 05.05.2011, ali čim prej v pi sar ni Ob moč ne ga zdru že nja Rde če ga 
kri ža na Ta bor ski 6 v Gro sup ljem.
Eko nom sko ce no le to va nja bo mo tu di le tos po rav na li iz sred stev, ki jih bo mo v ta na men do bi
li od Za vo da za zdravs tve no za va ro va nje Slo ve ni je ter iz pro ra ču na ob čin. Star ši bo do pla ča li 
raz li ko do pol ne ce ne. Ta zna ša 100,00 EUR.
Otro ci, ki jim bo le to va nje odo bre no, bo do do bi li na dom po lož ni ce do 10.06.2011, pris pe vek 
star šev pa bo po treb no na ka za ti do 20.06.2011. Kdor ne bo upo šte val ro ka pla či la, bo mo sma
tra li, da je od sto pil od pri ja ve. 

Za do dat ne in for ma ci je smo vam na vo ljo na tel. 7811630 ali 051/380 351 ali na ena slo vu: 
gro sup lje.ozrk @o zrks.si.

OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA  GROSUPLJE

Razpis za voditelje in pedagoškega vodjo 
nazdravstvenemletovanjuotroknaDebelemrtiču

Območno združenje Rdečega križa Grosuplje organizira desetdnevno zdravstveno letovanje 
otrok na Debelem Rtiču v času od 20. 7. do 30. 7. 2011. 
Za vodenje skupin otrok v starosti od 6 do 15 let vabimo k sodelovanju prostovoljce/ke.
Kandidati morajo izpolnjevati naslednje pogoje: 
  starost najmanj 20 let
  študentje pedagoške, zdravstvene ali druge smeri 
  izkušnje pri delu z otroki
  znanje osnovnih plavalnih veščin

Pisne prijave zbiramo do 31.05. 2011 na naslov: Območno združenje Rdečega križa 
Grosuplje, Taborska 6, 1290 Grosuplje, epošta: grosuplje.ozrk@ozrks.si, dodatne informacije 
pa na tel. št 7811 630 ali  GSM 051 380 351.

OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA  GROSUPLJE

V tednu Rdečega Križa Slovenije organizirata 
Krajevna organizacija Dobrepolje in Struge, 

v sodelovanju z občino Dobrepolje, 

strokovno predavanje na temo 
DIABETES, 

ki bo v četrtek, 12. maja 2011 ob 19:30 uri 

v prostorih MODRE DVORANE Jakličevega doma na Vidmu. 
Predaval bo dr. Zdravko Marič. 

Priložnost bo tudi za merjenje krvnega sladkorja in pritiska.

Lepo vabljeni!
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Pe tra An dolj šek Ža gar

Pom lad ni ve ter nam je pri ne sel vonj po pr vih cvet li cah, ki naz
na nja jo nov let ni čas, ki je poln svet lo be, pre bu je nja, br ste nja, 
ra sti, pred vsem pa lju bez ni in než no sti. 

Ma te rin ski dan je ze lo po se ben dan v le tu. Je dan, ko lah ko 
po ve mo, ko li ko nam po me ni jo na še ma me; dan, ko se jim lah
ko zah va li mo za vse, kar dan za dnem de la jo za nas.

S pri re di tvi jo smo ta ko po ča sti li na še star še, pri ja te lje, so se
de, ki nas z lju bez ni jo in to pli no ne se bič no vzga ja jo in se nam 
raz da ja jo.

Pri re di tev so pri pra vi li učen ci PŠ Kom po lje ter vrt čev ska 
sku pi na Med ved ki pod vods tvom men to ric. u

Moj ca Pu gelj

Av la po druž nič ne šo le je bi la v če tr tek, 24. 03. 2011, pol na obi
sko val cev. Po a plav zih so deč so ma mi ce, ba bi ce in os ta li obi
sko val ci uži va li v pro gra mu, ki so ga pri pra vi li učen ci in za po
sle ni na PŠ Stru ge.

Naj prej so vse pri sot ne raz ve se li li najm laj ši, ki so se pred sta
vi li z igri co Pod med ve do vim dež ni kom, na kla vir ju pa jih je 
sprem lja la Man ca Mi klič. Sle dil je na stop učen cev 4. in 5. raz
re da, ki so se pred sta vi li z igri co Med ved ko vi me de nja ki, za ple
sa li in za pe li pa so tu di čla ni an gleš ke ga krož ka, igri co in skeč 
so odi gra li čla ni dram ske ga krož ka, za pe li so še čla ni moš ke ga 
pev ske ga zbo ra Stru ge, meh har mo ni ke pa sta raz teg ni la Moj
ca in Ti ne Pu gelj. 

Med pro sla vo sta na po ve do val ki Ma ja Der nulc in Man ca 
Mi klič ugo to vi li, da so ma me res za kon in da se pre ma lo krat 
za ve da mo, ka ko dra go ce ne in ne po greš lji ve so. Upam, da se 
te ga vsi za ve da mo sko zi ce lo le to in ne sa mo na ma te rin ski 
dan. u

Materinski dan na  
PŠ Kompolje

Učen ci s pro sla vo raz ve se li li 
svo je ma me
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Moj ca Pu gelj

Ja nez Tom šič z dru ži no ži vi v prib liž no 
130 let sta ri hi ši v Kom po ljah. Do ma či jo 
v ce lo ti je ku pil že nje gov sta ri oče, ki jo 
je adap ti ral, nje gov oče pa jo je po ve čal 
in v ce lo ti preu re dil ta koj po voj ni, le ta 
1958. Tu di Ja nez jo je preu re dil po svo jih 
že ljah in z ohra nja njem kul tur ne de diš
či ne, v njej pa se daj ži vi že če tr ta ge ne
ra ci ja. 

Za kaj ste se od lo či li za ohra ni tev iz gle
da sta re kmeč ke hi še?

Še kot mlad fant sem se nav du še val 
nad sta ro kmeč ko hi šo, ob enem pa 
imam rad ure je no fa sa do, ro že po ok nih 
in v oko li ci, pe sek pred hi šo na dvo riš
ču… v tem sti lu. Na mo jo hi šo sem še 
po se bej na ve zan, saj sem v tej hi ši ži vel 
tu di v mla do sti. V tej hi ši so no tri ko re ni
ne pred ni kov. Če to po de reš, po mo jem 
mne nju iz gu biš oz. uni čiš stik s pre te
klost jo. S te ga vi di ka sem se od lo čil za 
ohra ni tev hi še v svo ji os nov ni ob li ki.

Ka te re re kon struk ci je, do zi da ve, nad zi
da ve ste opra vi li do se daj? 

Hi ša je v os no vi tak šna, kot sem jo 
do bil od oče ta. 

Jaz sem to hi šo za čel pre nav ljat, ker je 
bi la hi ša brez tal ne ho ri zon tal ne izo la ci je 
in se je vla ga na bi ra la po pod nih in po 
zi do vih. Sam sem v no tra njo sti pod ko pal 
vse zi do ve, izo li ral, na no vo smo po lo ži li 
tu di tla ke. Zgo raj je bi la si cer man sar da, 
ki pa ni bi la iz de la na – iz de la li smo jo 
mi.

Ne dol go na zaj ste se od lo či li za zu na
njo pre no vo hi še…

Pred tre mi le ti pa smo za me nja li ok na, 
pre bar va li hi šo z no vo fa sa do in ne ko li ko 
ure di li oko li co. Hi šo smo tu di od zu naj 
ob lo ži li z izo la ci jo (sti ro por jem), za me
nja li smo tu di ope ke na stre hi. Vgra di li 
smo pla stič na ok na, za ka te ra se še en krat 
ne bi od lo čil – za go to vo bi dal le se na 
ok na. Vse ka kor pa smo pri ob no vi gle da
li na funk cio nal nost in na sa mo vzdr že
va nje.

Kar pa se ti če oko li ce… Dvig ni li smo 
te ren, ni še ure je na, ka kor bi rad. Me nim, 
da bi bi lo po treb no še ne ko li ko dvig nit 
te ren, po treb no je do kon čat škar po, tre ba 
je do da ti še ogra je na bal ko nu in na pra
gu… Idej je še ve li ko, upam da mi bo do 
fi nan ce in zdrav je omo go ča li, da jih bom 
ure sni čil. 

Ohra nja nje sta rih ob jek tov

»Stara hiša je nekaj posebnega in ohranjati staro hišo pomeni nadaljevati zgodbo tistih, ki so jo postavili, vtkati vanjo svoje 
življenje, spoštovati delo prednikov in dodati nekaj povsem svojega vanjo…«

Za kaj ste se od lo či li za peš če ne zu na
nje ure di tve in ne npr. za as falt? 

V kmeč ko oko lje as falt ne pa še. Je fin 
za upo ra bo, je pa to po mo jem mne nju 
ve li ka spre mem ba za oko lje. Me ni bolj 
us tre za pe sek, ki dvo riš če in do stop do 
hi še na re di do ma če. 

Tu di fa sa do ste na no vo ure di li… 
Na no vo smo pre bar va li fa sa do, ki je 

neu pa dlji vih barv. Po mo jem mne nju kri
če če bar ve ne so di jo na de že lo. Tak šne 
fa sa de so mo go če za ur ba na, no va na se
lja, za na de že lo pa ne. 

Bi se tu di da nes od lo či li za ob no vo hi še, 
ali bi se od lo či li za no vo grad njo?

Z vzdr že va njem je bi lo ogrom no de la 
in stroš kov… Da nes bi se ver jet no od lo čil 
dru ga če. Od lo čil bi se za no vo grad njo, pa 
ven dar v sti lu, ki bi bil spre jem ljiv za oko
li co in za vas. Pa tu di v no tra njo sti bi 
ob dr žal kmeč ki stil, saj v tej hi ši ne po gre
šam ni če sar… Ko sem bil mlad, imel sem 
svo jo vi zi jo,bil sem zag nan… in mi ni žal, 
da sem se od lo čil za ob no vo sta re hi še. 

Pred ča som so bi le tu di v Kom po ljah 
po pla ve. Ste ime li tu di vi vo do v hi ši?

Moj oče je hi šo dvig nil za 70 cen ti me
trov, pred hi šo je tu di prag in rav no za ra
di te ga vo da ni priš la no tri. Je pa vo da 
priš la v pre del med izo la ci jo in pod nom 
in ste kle na vol na se je na pi la vo de, za to 
je v hi ši ču ti ti vla go. Čez po let je bo mo še 
po ča ka li, če se bo do zi do vi kaj pre su ši li, 
če se ne bo do, bo mo ver jet no mo ra li na 
no vo na re di ti tla ke in na no vo po lo ži ti 
par ket, ploš či ce… u

Misli
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Slav ko Pajn tar (Pin ki)

Ude le ži li smo se 35. red ne let ne skupš či
ne MZS, ki je po te ka la v Ljub lja ni na Gos
po dar skem raz sta viš ču. Skupš či ne sta se 
ude le ži la pod pred sed nik Pa vle Gre gor ka, 
pred sed ni ca čast ne ga raz so diš ča, Dra gi
ca Pajn tar in pred sed nik druš tva, Slav ko 
Pajn tar ki pa je te kom dne va po ma gal 
ku ha ti in  pri prav lja ti hra no za go ste pri 
Go bar sko  mi ko loš ke mu druš tvu Ljub
lja na, ki je rav no ta dan praz no va lo 50. 
let ni co. Skupš či ne se je ude le ži lo 40 de le
ga tov iz 27 dru štev iz Slo ve ni je, zve zi se 
je pri klju či lo no vo Go bar sko druš tvo iz 
Ptu ja. Na sled nja skupš či no bo mo ver jet

Slav ko Pajn tar  Pin ki  

Mi nu li vi kend je v Uma gu po te ka la že 6. 
med na rod na Smrč ki ja da ter 1. med na
rod no tek mo va nje v ku ha nju gob je ga 
kot lič ka. Obo je ga so se ude le ži li tu di čla
ni Druš tva go bar jev Što rov ke.

Na tek mo va nju je DG Što rov ke os vo
ji lo kar dve vi so ki uvr sti tvi. S ku ha njem 
gob je ga go la ža so se uvr sti li na 1. me sto, 
z li sič ka mi s krom pir jem pa na 3. 
me sto.

OBISK IN SREČANJE na 6. med na rod
ni Smrč ki ja di

Ne mi ne le to, da se ne bi čla ni DG Što
rov ke ude le ži li so bot ne ga med na rod ne ga 
pri ja telj ske ga sre ča nja in dru že nja v 
Uma gu ka te re ga pri re ja tam kajš nje 
go bar sko druš tvo »BOLETUS«. Sre ča nje 
po te ka v pri jet nem dru že nju go bar skih 
dru štev iz Hr vaš ke, Bo sne, Sr bi je, Ita li je 
in Slo ve ni je, vse ga sku paj oko li 1000 ude

le žen cev. Vse po te ka na glav nem po mo
lu. Dan se zač ne s sti skom rok znan cev 
in pri ja te ljev. Po okrep či lu (ma li ci) se za 
dve uri od pra vi mo v bliž nje goz do ve 
na bi ra ti smrč ke (slo ven sko ma vra he) in 
div je špar gelj ne. Ko se vr ne mo in če kaj 
na be re mo ali (na be re jo) se te naj lep še 
pri mer ke da na oce nje va nje ko mi si ji za 
ka te re se prej me jo na gra de in priz na nja. 
Oce nju je jo se tu di le po iz de la ne in ob de
la ne go bar ske pa li ce (na rav ne). Og le da
mo si mi ni raz sta vo gob in li kov na de la 
šo lar jev in vrt cev. Sle di ko si lo (eno lonč
ni ca iz kot la) ka te re ga pri pra vi jo čla ni 
druš tva Bo le tus. Pe stra je tu di iz bi ra 
go stin cev, školjk, fri ta je itd. ter do ma čih 
iz del kov na štan tih. Na vr sto pri de jo 
po de li tve zah val na sre ča nju in vra ča nje 
s spo min ski mi da ri li. Po pol dan pre hi tro 
mi ne ob do bri glas bi, slo ven skih in dal
ma tin skih me lo di jah, ko se je tre ba po slo
vi ti in odi ti pro ti do mu.

MEDNARODNO TEKMOVANJE v 
ku ha nju gob je ga kot lič ka

Čla ni DG Što rov ke smo se v Umag 
od pra vi li tu di v ne de ljo, 10. 4. 2011 na 
pr vo med na rod no tek mo va nje v ku ha nju 
gob je ga kot lič ka. Tre ba je bi lo pri pra vi ti 
eno lonč ni co iz gob. Ča sa smo ime li 3 ure. 
Na ša eki pa v se sta vi Šte fan Ka ste lic, Sal
kič Ibro in mo ja ma len kost (Pin ki) smo 
se od lo či li za dva kot lič ka in si cer za gob
ji go laž in li sič ke s krom pir jem. So de lo
va li sta še eki pi Bo le tu sa iz Uma ga, GD 
Sun ča ni ca iz Me du li na, re sta vra ci ja Val iz 
Uma ga, eki pa Sa mo bo ra in AMB – Mu gia 
iz Ita li je. Tek mo va nje je po te ka lo v pri jet
nem vzduš ju saj smo si spo so ja li in 
me nja li ta ko go be, krom pir, ka kor tu di 
za čim be kar je bi lo za bav no. Po vze tih 
vzor cih je di ko mi si je nam je pred sed ni ca 
le te po drob no raz lo ži la kaj je bi lo do bro, 
če sa pre ma lo in če sa pre več v kot lič ku. 
Sle di la je po de li tev na grad in priz nanj.

1. me sto eki pa DG Što rov ke (gob ji 
go laž)

2. me sto eki pa Bo le tus Umag (gob ji go laž 
z div ji mi špar gelj ni in me som)

3. me sto eki pa DG Što rov ke (Li sič ke s 
krom pir jem)

4. me sto eki pa GD Sun ča ni ca Me du lin 
(Li ja sta li sič ka s krom pir jem)

 
Vse, kar smo eki pe pri pra vi le se je pro
da ja lo obi sko val cem, med ka te ri mi je 
bi lo ve li ko slo ven skih, de nar pa so na me
ni li v do bro del ne na me ne.

Društvogobarjev
Štorovke—ŠentrumarHočevje
Videm 34, 1312 Videm-Dobrepolje

Što rov ke os vo ji le 1. in 3. me sto na med na rod nem tek mo va nju 

35. skupš či na MZS v Ljub lja ni

no or ga ni zi ra li čla ni DG Što rov ke v 
Do bre po lju. Ob let ni ce GMD Ljub lja na se 
je ude le ži lo prek sto go stov in čla nov raz

nih dru štev, ka te rim so bi la po de lje na 
priz na nja in zah va le za po moč in so de
lo va nje pri pri pra vah go bar skih raz stav 
in sre ča njih. u
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IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam

Ku ka vi ca se je og la si la, pom lad v de že lo je pri va bi la. Mi pa 
prid no na nji ve in vr to ve se za po di mo in, da če sa po se ja ti ne 
po za bi mo. Z do pust niš ke ga po te pa nja v Izo li, smo vr ni li zdra
vi. Vse, kar je le po hi tro mi ne, kaj ne ?!

(fot ke so do kaz ni ma te rial) Z na še ga ko le dar je je raz vid no, 
da se v apri lu ne do ga ja nič po seb ne ga. Bo mo pa (13. apri la) 
»Škr janč ki« s pet jem za ba va li os kr bo van ce Do ma sta rej ših 
ob ča nov v Dom ža lah. Ta me sec tu di »re krea tiv ke« za klju ču je jo 
z ae ro bi ko. 

Na le toš nji pr vi iz let se bo mo od pra vi li 21. ma ja. Vse po drob
no sti bo ste iz ve de li pri na ših po ver je ni kih.

Druš tvo upo ko jen cev Vi dem Do bre po lje je tu di le tos or ga
ni zi ra lo se demd nev ni do pust v Izo li. Po va bi li so ne kaj čla nov 
iz druš tva upo ko jen cev Ve li ke Laš če, ki smo se jim z ve se ljem 
pri dru ži li. Od hod z av to bu som smo ime li v so bo to na Sv. Jo že
fa dan. Da smo bi li vsi do bro raz po lo že ni je k te mu pris pe val 
lep son čen dan. V ho te lu je bi lo za nas le po po skrb lje no. Hra na 
je bi la ze lo oku sno pri prav lje na in bi lo jo je do volj za vsak la čen 
že lo dec. Po leg ko pa nja je bi lo do bro po skrb lje no za za ba vo in 
spro sti tev. Kar je bi lo pa naj lep še za du šo, so bi le za pe te sta re 
Slo ven ske na rod ne pe smi, ki so pri ha ja le vsak dan iz ust ču do
vi tih do bre polj skih slavč kov, naj bo to v ba ze nu ali kje drug je, 
ko smo se dru ži li sku paj. Za to bi se v ime nu vseh čla nov Ve li kih 
Lašč, ki smo se ude le ži li do pu sta, is kre no zah va li la vsem ti stim, 
ki so nam po lep ša li te den. Po seb na zah va la gre or ga ni za tor ki 
do pu sta gos pe Met ki, ki je vse ta ko le po or ga ni zi ra la, da je vse 
po te ka lo brez naj manj ših prob le mov. 

Naj za klju čim z že ljo, da bi nam zdrav je še do bro slu ži lo in 
bi se ta kih sre čanj še ve li ko krat ude le ži li.

Praz nik Ma ri ja

Pri ha ja jo ve li ko noč ni praz ni ki. Naj Vam za že lim, da jih 
pre ži vi te v mi ru in ve se lju. Ve li ko le pih pir hov Vam že lim! 
Ve se la »ALELUJA« pa naj od me va tu di v va ših do mo vih.
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Piše: Zdravko Marič, dr.med.

Opticiinhrbtenici
Z bo di ča ste ga gr ma na vr hu Kam ne ga 

vr ha se dvig ne v ob lač no ne bo pti či ca Zla
to kljun ka. Z od loč ni mi za ma hi ža met nih 
kril do se že vi ši no pr vih dež nih kap ljic. 
Ka kor val mor ja jo že v na sled njem hi pu 
v svo jo smer uja me lah ni ve ter. Mir no 
za ja dra Zla to kljun ka v do li no, srč no do li
no prid nih lju di. Ma lo navz gor, ma lo 
navz dol, le vo pa de sno in nao krog, se spu
sti pti či ca pro ti zvo ni ku. Za sli ši se zvon, 
ura je de vet najst in mo goč ni zven od ne se 
Zla to kljun ko še na prej, čez žup niš če do 
stav be z rde čo stre ho in be li mi ok ni. V 
naj bolj spod nji vr sti je eno od oken od pr
to, os vet lje no in va be če; iz no tra njo sti se 
na mreč sli ši jo pri jet ni zvo ki než ne glas be. 
Pti či ca us me ri svo ja kri la na rav nost pro ti 
te mu ok nu in lah no in ti ho pri sta ne na 
zu na nji oken ski po li ci. »Tu so do bri ljud
je«, se ji utr ne jo ob čut ki, ko za gle da, da je 
na po li ci na su to pol no naj bolj ših se men. 
Pre vid no zač ne klju va ti pr va zr na in že v 
na sled njem tre nut ku pri teg ne nje no 
po zor nost do ga ja nje v pro sto ru, kjer se 
za sli ši, da je nek do po tr kal na vra ta. Člo
vek v be lih hla čah, ki je bil ves čas v pro
sto ru in za ka te re ga je Zla to kljun ka ta koj 
ve de la, da je do bre ga sr ca, z umir je nim 
gla som po re če: »Na prej!« Po ča si se od pre
jo vra ta, sko zi ka te ra vsto pi dru gi člo vek, 
utru jen, zga ran in bo le če ga izra za. »Do ber 
dan, pri šel sem k vam po po moč, ker me 
bo li hr bet. Kaj mi sli te, da je to in ka ko mi 
bo ste po ma ga li?« V pri jet nem so zvoč ju 
glas be in gla su člo ve ka v be lih hla čah 
po slu ša pti či ca od go vor, ki sproš ča na pe
tost, vli va upa nje in da je moč. »Do ber dan, 
up na plan, obup naj gre vstran! To, kar 
vas ta re, so žeb lji Kri stu so ve ga kri ža nja, ki 
nam jih so dob no živ lje nje za bi ja rav no v 
ti ste pre de le, ki jih v svo jem vsak da nji ku 
naj bolj obre me nju je mo in po tre bu je mo. 
Mla dim se ob ra ču nal ni ku zvi ja hrb te ni ca 
in raz vi ja psi hič ni stres. Odra slim se ob 
de lov nem stro ju obrab lja jo skle pi in 
po glab lja jo živ ljenj ski prob le mi. Sta rim se 
se se da jo ko sti in se su va jo spo sob no sti 
spo mi na in gi ba nja. Žeb lji so žeb lji, njih 
je mož no za bi ti tja, kjer je les me hak. Živ
ljenj ski žeb lji so po dob ni. Živ lje nje nam 
jih za bi ja tam, kjer smo naj bolj ob čut lji vi. 
Pri vas je to hrb te ni ca, za to vas bo li. Da nes 
bo va mid va s te ra pi jo to te ža vo ub la ži la, 
va ša na lo ga pa je, da v bliž nji pri hod no sti 
z na vo di li, ki vam jih bom dal, svoj hr bet 
de lov no spro sti te, vad be no pa utr di te in 
uč vr sti te. S tem bo ste do se gli, da se bo vaš 

živ ljenj ski že belj na hrb tu zvil ali zlo mil in 
ne bo več mo gel pro dre ti v va šo do da nes 
šib ko toč ko va še ga te le sa.«

V na sled njem tre nut ku se člo vek z bo le
či na mi sle če do pa su, le že na ob la zi nje no 
mi zo in po slu ša člo ve ka v be lih hla čah, ki 
je med na da lje va njem te ra pevt ske ga de la 
na da lje val s svo ji mi raz la ga mi: »Hr bet je 
ve li ka po vr ši na člo veš ke ga te le sa. Nje gov 
osred nji del, hrb te ni ca, ni sa mo naš 
po konč ni ste ber, am pak tu di kom bi na ci ja 
struk tur, ka te rih na lo ga je omo go ča nje 
upog lji vo sti te le sa; do naj več je me re navz
pred, v ve li ki me ri v le vo in de sno, do ne ke 
me re pa tu di nav zad in okrog svo je osi. 
Dve si cer nas pro tu jo či na lo gi za na šo hrb
te ni co – opo ra in sta bil nost kot pr va, prož
nost in upog lji vost pa kot dru ga. Pa še ena, 
ze lo po mem bna se ne sme po za bi ti: to je 
ob li ko va nje tu ne la, ki po te ka sko zi luk nje 
v vre ten cih, na lo že nih eno na dru go. Po 
tem tu ne lu navz dol po tu je po dalj ša no 
živč no tki vo iz spod nje ga de la mož ga nov, 
ime no va no hrb te nja ča. Iz vseh seg men tov 
hrb te ni ce hrb te nja ča po ši lja živč na vlak na 
sko zi med vre tenč na oken ca, vse sku paj 
sta bi li zi ra jo li ga men ti, ki te in mi ši ce. In 
rav no iz ho di živč nih vla ken iz hrb te ni ce 
so pr vi na uda ru, ko je leta pre več obre
me nje na, obrab lje na ali poš ko do va na. Pri 
obre me nje ni hrb te ni ci, kot je da nes va ša, 
se tvo ri jo ob hrb te nič ni mi šič ni spaz mi ali 
voz li, ki dra ži jo in raz bo le va jo iz sto pa jo če 
živ ce. S tem, ko bo va te spaz me da nes 
raz voz la la in raz rah lja la, obe nem pa tu di 
na me sti la za mak nje na vre ten ca na zaj v 
nor mal no po zi ci jo, bo va od pra vi la bo le
čin ske pri ti ske na te živ ce in kma lu bo 
bo le či na po pu sti la, hkra ti pa se bo sta 
po sle dič no po vr ni li tu di obe pre po treb ni 

funk ci ji va še hrb te ni ce: sta bi li za ci ja in 
ne bo le ča gib lji vost tru pa in okon čin.« 
»Po tem pa kar zač ni va, zdaj, ko ste mi 
za de vo raz lo ži li, bom ve li ko bolj sproš čen 
in ver jet nost za us pe šnost te ra pi je bo več
ja,« od vr ne z ve li ko bolj op ti mi stič nim 
to nom kot do slej člo vek z bo le či na mi. 
Ma saž na te ra pi ja je tra ja la do bre pol ure, 
po zi tiv no ozrač je je ohra nja la pri jet na 
glas ba, bo le či ne so iz zve ne va le in dot lej 
zga ran, utru jen in bo le čin sko pri za det člo
vek po ča si vsta ne z mi ze. Izraz na nje go
vem obra zu je vi de ti pre cej dru ga čen: nič 
več utru jen in brez ob čut ka bo le čin. Z 
ve li kim olaj ša njem sam pri se bi po re če: 
»Da nes pred spa njem si gur no ne bom 
vzel tab le te pro ti bo le či nam!«

Ga nje na od do bro te člo ve ka v be lih 
hla čah, ki je po ma gal bol ne mu člo ve ku, 
njo pa na hra nil z naj bolj ši mi zr ni, pti či ca 
pre vid no se že s svo jim zla tim klju nom do 
ku pa li sti čev na no tra nji oken ski po li ci. 
Moč no jih za gra bi, po tem pa se ur no dvig
ne z moč ni mi za ma hi kril pro ti ne bu. Dvi
ga se navz gor, le ti čez žup niš če in mi mo 
zvo ni ka, ko je rav no od bi ja la dvaj se ta ura. 
Zven cerk ve ne ga zvo na jo po ne se še 
na prej in navz gor, na rav nost pro ti mo goč
ne mu Kam ne mu vr hu. S po moč jo vzgon
ske ga ve tra do se že vrh in tik nad ko čo, kjer 
se je gnet la mno ži ca tu ri stov, spu sti li sti če 
iz ob je ma svo je ga zla te ga kljunč ka. V 
vr tin ča stem ple su se list ki spu sti jo do 
sproš če ne sku pi ne an gleš kih go stov in vsi 
z za ču de njem in nav du še njem lo vi jo in 
gle da jo li sti če, ki jih je od vr gla Zla to kljun
ka. Na li sti čih je pi sa lo: Ro bi Go lob, te ra
pevt, Za vod Sve te Te re zi je, Vi dem. In eden 
od tu ri stov nav du še no na ja vi: »That`s it! I 
will go to mor row to mi ster Ro bi. Af ter 
Kam ni vrh I will ha ve a pain, but Ro bi will 
help me!« 

V ko li kor tu di vi tr pi te za ra di bo le čin 
mi šič no ske let ne ga si ste ma in ne že li te 
zgolj laj ša ti bo le čin s tab le ta mi, se obr ni
te na teh ni ka Ro bi ja v am bu lan ti Vi dem, 
s či mer bo ste lah ko v mno gih pri me rih 
do se gli var nej šo in traj nej šo re ši tev za 
va še prob le me.

Sko zi hrb te nič no ogrod je 
po te ka hrb te nja ča, ki pred stav
lja splet živ cev za na še te lo in 
ude. Naj po go ste je je vzrok za 
led ve no bo le či no pri za de tost 
ve zi, ki ve že jo vre ten ca v us trez
no ob li ko va no struk tu ro v vi ši ni 
led ve no križ ne ga de la hrb ta. 
Ka dar je za ra di te pri za de to sti 
raz dra žen ple tež živč nih struk
tur, ki oživ ču je jo na še spod nje 
okon či ne, go vo ri mo o išia su.
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Gregor Klinc

Iz Munch na pre ži vi va dve osemur ne 
vož nje z le ta lom in se pr vič soo či va s kru
tost jo ča ka nja na le ta liš čih med pre sto pi. 
Te se na mreč ne šte je jo v mi nu tah am pak 
v de be lih urah. Če smo kon kret ni kar 10 
ur su ho par ne ga ča ka nja. Na po sled se le 
znaj de va na ogrom nem le ta liš ču Su var
nab hu mi v Bang ko ku, kjer na ju pri iz sto
pu iz kli ma ti zi ra ne ga kom plek sa za da ne 
val vro če ga in ze lo vlaž ne ga zra ka. Za ta 
ve čer je bil na čr to van le še od hod v ho tel 
v sre diš ču ve le me sta kjer sva se sre ča la s 
ko le gi ca ma iz Slo ve ni je, ki sta pris pe li tja 
ne kaj ur pred na ma.

Bang kok,

je v krat kem po ve da no me ša ni ca sta rej še 
kul tu re in so dob ne ga na či na živ lje nja, 
za to ni ne na vad no, da se v vsak da njem 
živ lje nju tu me ša jo po slov ne ži, ljud je z 
obi čaj ni mi služ ba mi, kmet je ki pri de jo v 
me sto po pri lož nost ni za slu žek, »slav ni« 
me ni hi z obri ti mi gla va mi ode ti v ži vo 
oranž ne rju he in še bi lah ko na šte val. 
Me sto je po se ja no s šte vil ni mi temp lji od 
ka te rih so ne ka te ri na me nje ni tu ri stom, 
dru gi pa le za du hov ne ce ra mo ni je v čast 
Bu di. Nič ne na vad ne ga ni če ob tra di cio
nal nem Bu di stič nem temp lju sto ji en ali 
več iz jem no mo der nih po slov no pro daj
nih kom plek sov ka te rih pri mer lji ve bi 
bi lo po EU tre ba že kar is ka ti. V teh kom
plek sih se na ha jo naj viš je ce nov ne znam
ke ob la čil, na ki ta ipd. Tr go vi ne v ka te re 
te pos pre mi vra tar v ele gant ni čr ni ob le
ki, zloš če nih čev ljih in be lih ro ka vi cah in 

v ka te ri le ži jo v pro daj nih vi tri nah roč ne 
ure vred ne tu di mi ljon ame riš kih do lar jev 
ali več ni so no be na po seb na atrak ci ja za 
lju di, ki se v tak šnih kom plek sih pač 
za dr žu je jo. A hva la bo gu ne spa da va med 
njih.

V oko li ci tu ri stič nih zna me ni to sti 
do ma či ni ča ka jo na tu ri ste kot ja stre bi na 
no ve one mo gle žr tve in nji ho ve me to de 
ka ko pri ti do va še ga de nar ja na si cer le ga
len na čin (vsee no pa mi mo dr žav ne bla
gaj ne se ve da) so že sko raj stvar znans tve
ne fan ta sti ke. Ta ko smo ob na jet ju tak si 
tuk tu ka (gla sni tri ko le snik z za sil no stre
ho) pad li v za se do, saj si je naš voz nik 
ved no zno va in zno va svo je volj no omiš
ljal no ve de sti na ci je kjer so nam poiz ku
ša li pro da ti to in ono. Se ve da on na kon
cu do bi od tak šnih ne na čr to va nih po sto
jank pro vi zi jo od tr gov ca.

Pro met je na splo šno pre cej kao ti čen 
in stal na upo ra ba hup, to belj, piš čalk ipd. 
je se stav ni del pro met ne »var no sti«.

Ve lik del mest ne ga pro me ta po te ka po 
re ki, ki te če sko zi ce lot no me sto. Ni smo 
si cer priš li do konč ne ga za ključ ka ka ko 
jim us pe spe lja ti vsak dan brez več jih 
ne sreč, saj pra vil o reč nem pro me tu eno
stav no ni, med tem ko je šte vi lo plo vil 
iz jem no ve li ko. Ni pa prob lem le v šte vi
lu. Še hu je je ker so plo vi la ta ko raz no li ka. 
Od bli sko vi to hi trih gli ser jev, ve li kih 
to vor nih la dij, ri biš kih bar kač, be raš kih 
čol ni čev, tu ri stič nih la dij, la dij za lo kal ni 
pre voz do ma či nov in še bi lah ko na šte val. 
Ven dar mo ram priz na ti, da so Azij ci moj
stri kao sa in to so tu di na re ki še ka ko 
do ka za li.

Chaing Mai

Po dveh dneh obi ska ta ko ime no va ne ga 
»me sta an ge lov« Bang ko ka, sva ime la 
mest ne ga kao sa pol no gla vo za to sva že 
ne strp no ča ka la na od hod noč ne ga vla ka 
iz Bang ko ka v Chaing Mai, me sto na 
se ve ru Taj ske, ki je zna no po bolj umir
je nem mest nem utri pu in obi li ci na rav
nih za ni mi vo sti.

Za ra di niz kih cen že lez niš kih pre vo zov 
sva se od lo či la, da vza me va na vla ku 
za seb no ka bi no. Ka te go rij se de žev in 
ka bin na vla ku je ma lo mor je in se mo raš 
pred na ku pom vo zov nic do bro po za ni
ma ti o ka te go ri ji, ki jo na me ra vaš pla ča
ti in v ka te ri boš pre ži vel na dalj nih 24 do 
30 ur noč ne ga po to va nja. V tem ča su ti 
zna na pri mer na tr dem le se nem se de žu 
tu di zad nji ca za ča sno ole se ne ti.

V Ching Mai pri de va kljub do brim 
spal nim po go jem na vla ku v ze lo sla bem 
sta nju, saj na ju je na če la ogrom na raz li ka 
v pre hra ni Azij cev. Po ži rek do ma če slo
ven ske žga ni ce te si cer po sta vi po kon ci 
za kra tek čas am pak to je bolj tre nut na 
po moč. Ko sto pi mo iz že lez niš ke po sta je 
se ta ko kot po vsod v Azi ji na te vsu je 
ogrom na mno ži ca tak si stov, ki ti po nu ja
jo raz no raz ne pre vo ze do tvo je ga ho te la. 
Nji ho ve ce ne med se boj ni ha jo tu di za 
več 1000 %. Se ve da sva se po do ma či 
kmeč ki lo gi ki pre bi la sko zi pr vo front no 
čr to, kjer na pa da jo naj draž ji tak si sti in v 
ozad ju glav ne ga obra ču na poi ska la pre
voz za do bro ce no. Tak šen na čin is ka nja 
pre vo za sva po tem pos vo ji la za čez ce lot
no na ji no po to va nje a ga je vča sih prav 
tež ko iz ve sti, ko si ves iz moz gan od trans

Enostaven plan: vzameš nahrbtnik z vso (bolj ali manj) potrebno 
opremo za 1 mesec bivanja v Aziji in greš po principu »go with the 
flow«, po domače rečeno - načrtujeva končni cilj brez točnih 
načrtov, kako priti do tja... mogoče preveč za začetek.... pa da vid-
imo.
Na ji no Azij sko iz ho diš če je bi la pre stol ni ca Taj ske, Bang kok, v ka te-
re ga sva pri le te la iz Munc hen-a z vme snim pre sto pom v Ka tar ju. Od 
tam sva z noč nim vla kom od po to va la na se ver Taj ske v me sto 
Chaing Mai in se po ne kaj dneh vr ni la z vla kom na zaj v Bang kok. Od 
tam sva le te la na se ver Viet na ma v pre stol ni co Ha noi (na ta zem lje-
vid bo po treb no po ča ka ti na na sled nji Naš kraj). Po tem pa zo pet z 
vla kom in vme sni mi kraj ši mi in dalj ši mi ne kaj dnev ni mi po stan ki do 
naj več je ga juž ne ga me sta Viet na ma, Ho Chi Ming City-a od ko der 
sva le te la na zaj v Munc hen z vme sni mi pre sto pi v Bang ko ku in 
Ka tar ju.

Potovanje po Aziji
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por ta, ne nas pan, z že lod cem že sko raj na 
pla nem, v hu di vro či ni in vla gi, ter z 20 
kg tež kim na hrbt ni kom na ra me nih. 
Am pak to je tre ba je ma ti kot del ča ra 
avan tu re.

Po hi trem po čit ku v ho te lu se od lo či va 
na hi tro ra zi ska ti bliž njo oko li co. Nič 
hu de ga slu teč si spo so di va ko le sa, ker 
ho ja v tej so pa ri je sa mo mor. Že ta koj 
ugo to vi va, da ne bo šlo. Za ra di no re ga 
pro me ta in svo je vrst ne pro met ne ¨ure di
tve¨ eno stav no nis va mo gla iz ene na 
dru go stran ce ste. Se ve da to lah ko na re
diš kot do ma či ni, ki se me če jo v mno ži co 
av to mo bi lov in mo tor jev kot sa mo mo ril
ci v de ro čo re ko. Kma lu za tem ga ne vi diš 
več a se mi nu to ali dve ka sne je po ka že 
na dru gi stra ni ce ste živ in zdrav. Ne hva
la. Bo va ra je preiz ku si la kaj dru ge ga.

Ljud je tu kaj v sre diš ču me sta na uli ci 
de jan sko iz va ja jo sko raj da vse mož ne 
obr ti. To je ze lo tež ko pred stav lji vo, če ne 
vi diš v ži vo, a re ci mo pri mer bi bil, kot da 
v Ljub lja ni na Čo po vi uli ci ljud je de la jo 
kr ste, ko ša re, lo pa te, ge ne ral ne ser vi se na 
vo zi lih, ka mio nih, či sti jo ri be, me so, ze le
nja vo in to sre di uli ce v od pr tih de lav ni
cah, med tem ko pod stro ji in v vsa kem 
mož nem vo ga lu spi jo otro ci sku paj z 
do ma či mi ži val mi. Ko je de lov ne ga dne
va ko nec se čez od pr to spred njo stran 
de lav ni ce, ki gle da na uli co po teg ne sta
ra raz tr ga na za ve sa in v de lav ni ci se priž
ge jo te le vi zi je, zač ne se ku ha ti in de lav
ni ca po sta ne sta no va nje. Ne de laj te si 
ilu zij o ka kem vme snem pos prav lja nju. 
Se pač ze le nja vo za ve čer jo olu pi kar nek
je na sre di ni de lav ni ce (sta no va nja) na 
kup ko vin skih od pad kov, ki so os ta li od 
dnev ne obr ti.

Ob pr vih dveh no či tvah v Chiang Ma iu 
še nis va bi la sez na nje na s su ro vo kru tost
jo nji ho vih ko mar jev. Na še pri mer ke svo
je vr ste pre ka ša jo za več 1000%. Ta ko sva 
pr va dva ve če ra uži va la v ve čer nih urah 
ob hlad nem pi vu na te ra si apart ma ja in 
si de li la vti se pre ži ve te ga dne va, na kar 
tret je ju tro opa zi va po sle di ce. Za ni mi vo 
je, da te is ti ko mar pi či tu di do de set krat 
(moj oseb ni re kord je dva najst krat) in 
po vr hu vse ga to sto ri prav v slo gu, na mreč 
v raz mi ku ene ga cen ti me tra v po vsem 
rav ni čr ti. Ob gro zo vi ti sr be či ci opa zi va, 
da na re cep ci ji ho te la pro da ja jo re pe len
te (po do ma če re če no spre je pro ti ko mar
jem) in se ve da ta koj ene ga ku pi va. Ob 
pr vi upo ra bi pa že na le ti va na no va pre
se ne če nja. Moč nji ho vih re pe len tov je 
na mreč ne nor mal na. Ob upo ra bi imaš 
ob ču tek, da so na re je ni za pre ga nja nje 
slo nov in ne ko mar jev. Vsee no se spri jaz
ni va s tem, saj so bi la na ji na ko le na spra
ska na že sko raj do ko sti. V ve či ni dru gih 
raz vi tih dr ža vah sve ta so ta ko moč ni 

re pe len ti pre po ve da ni in mi slim, da to 
dejs tvo po ve vse. Še ena za ni mi vost je ta, 
da do ma či ni ni ma jo prob le mov s pi ki 
ko mar jev, saj jih ti eno stav no ne ma ra jo. 
Od tod to rej tak šna po žre šnost na kri bel
cev si mi sli va ob sr di tem pra ska nju naj
bolj na pa de nih mest na te le su.

Na sled nje dni sva kri ža ri la po obrob ju 
in cen tru me sta kjer je pra vi raj za tak šne 
in dru gač ne ak tiv no sti, spoz na va nje oko
lja, rast lin, ži va li in ne na zad nje tu di lo kal
ne ga pre bi vals tva. Ko sva že pr vi dan 
is ka la pri me ren trans port za obi sko va nje 
vseh točk se na ma prib li ža re cep tor ho te
la in na ju pov pra ša kak šen trans port iš če
va. Ker sva ime la v na čr tu vsak dan pre
po to va ti med raz lič ni mi toč ka mi od 100 
do 250 km mu se ve da od vr ne va da ne kaj 
pol jav ne ga, se pra vi ne rav no lo kal nih 
av to bu sov, ker so naj brž pre po ča sni za 
vse to in ne rav no oseb ne ga, saj bi bil 
tak si (če prav so ži ve po dr ti je) pre drag za 
cel dan. In kot bi mig nil sva že se de la v 
udob nem us nje nem se de žu av to mo bi la 
viš je ga ce nov ne ga raz re da z oseb nim 
voz ni kom in so pot ni co vo dič ko, ki je ce lo 
pre cej do bro go vo ri la an gleš ko (za nji ho
ve raz me re). Taj ci ima jo ne ver jet no spo
sob nost ča ka nja v ne do gled in tu di po 2 
urah nju ne ga ča ka nja na na ju, da si pač 
do do bra og le da va ne ko toč ko sta na ju s 
pre šer nim na sme hom na obra zu pos pre
mi la v av to mo bil. Vse to udob je je za 5 
do 6 ur obi sko va nja točk, ki sva si jih 
sa ma iz bi ra la sta lo ne ver jet nih...15 EUR 
za oba sku paj s tem, da je go ri vo pla čal 
voz nik. Naj ome nim, da so ce ne go ri va 
na Taj skem bli zu na šim to rej o us pe šno
sti po slo va nja te ga pa ra ne naj dem be sed. 
Ob sta ja pa mož nost, da ima jo kak šne 
sub ven ci je za go ri vo za svo je dr žav lja ne 
o če mer pa se nis va po za ni ma la.

Ta ko sva si na ze lo udo ben na čin v 
pe tih dneh obi ska Ching Ma ia og le da la 
re zer va te slo nov, opic, ti grov, me tu ljev, 
or hi dej in ene ga naj več jih ži val skih vr tov 
v Azi ji. 

Pa poj di mo od naj slab še ga pro ti naj
bolj še mu.

Naj bolj na ju je ra zo ča ral re zer vat opic, 
saj Taj ci v njih ne vi di jo ni če sar dru ge ga 
kot na čin, da od tu ri stov po be re jo de nar. 
Opi ce so vse sko zi na ve ri gah tu di med 
ča som, ko iz va ja jo raz ne toč ke. Se ve da je 
iz go vor ¨za ra di var no sti gle dal cev¨ pri ro
čen am pak na ju ni ka kor ni pre pri čal. Je 
pa res, da bi bil mo go če drug vi dik te ga 
to, da se toč ke iz va ja jo 1 me ter pred gle
dal ci brez vme snih zaš čit nih sred stev (v 
do lo če nih toč kah gle dal ci po že lji lah ko 
pri de jo tu di do oseb ne ga sti ka z ži val mi). 
Ta re zer vat sva za pu sti la z gren kim prio
ku som. Ce na vstop ni ce pa za ne mar lji
va...ne kaj oko li evra. Če bi prej ve de la 

ka ko bo, ne bi šla, tu di za stonj ne. Je pa 
na ju ob iz ho du pri ča kal ogro men pi ton, 
ki ga je imel do ma čin ovi te ga oko li vra tu, 
med tem ko je s pri ja te lji v sen ci pil pi vo 
in kar tal...  u

Paintball War: 
MDD vs MD Vrt

Kot je že večletna "tradicija", se 
bomo šli tudi letos streljati na dan 
OF oz. upora proti okupatorju, se 

pravi v sredo, 27. aprila dopoldne 
(ura bo določena naknadno). 

Tokrat se bomo pomerili na, za 
nas, popolnoma novi lokaciji v 

Ljubljani na Ižanski cesti. 

 Več informacij na 
www.zelnik.net/mdd.

Biljard večer 

Ker se je po dolgem času v klub 
(MCSion) ponovno vrnil biljard, je 
prav, da ga uradno otvorimo z bil

jard večerom. Ta bo 
v soboto, 7. 5. 2011 ob 20. uri 

v MC Sion. 
Se vidimo!
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Moj ca Pu gelj

Ute me lji tev je bi la, da Stan ka de la v 
ŠD Do bre po lje ne pre ki nje no 15 let, da je 
s svo jim neu mor nim de lom in izo bra že
va njem v špor tu po sta vi la žen sko re krea
ci jo na za vi dlji vo ra ven in da svo je zna nje 
pre na ša na mlaj še va di te lji ce. Vse to pa 
poč ne ob vseh svo jih red nih ob vez no stih 
in po pol no ma na pro sto volj ni ba zi.

Ka ko se vi spo mi nja te svo jih za čet
kov? 

Vse sku paj se je v bis tvu za če lo le ta 
1995, ko sem se po po go vo ru z Mar kam 
Stra hom, od lo či la, da prev za mem skup
no vad bo za žen ske, raz lič nih sta rost nih 
sku pin. Jaz sem se na po droč ju žen ske 
re krea ci je or ga ni zi ra la po vsem od za čet
ka, naj prej sem za če la z os nov no ae rob no 
vad bo. Red nih obi sko valk vad be je bi lo 
25, je pa bi la vad ba na por na, za ra di ge ne
ra cij sko me ša ne ude lež be. 

Po tem ste se od lo či li in šli na pr vo izo
bra že va nje…

Ja, še v is tem le tu sem se ude le ži la izo
bra že va nja za vo di te lja ae ro bi ke  AFA. 
Si cer pa sem se do se daj ude le ži la več 
izo bra že vanj, ra da sem vna ša la no ve vse
bi ne v vad bo, pred vsem pa sem ved no 
vna ša la var ne in zdra ve ele men te vad be, 
za to je ŠD Do bre po lje s stra ni Šport ne 
uni je in Mi ni strs tva za šols tvo in šport 
pre je lo na ziv Zdra vo druš tvo. Pred lan sko 
le to sem pri do bi la na ziv in štruk tor pi la
tes, la ni pa še in štruk tor vad be za zdra vo 
hrb te ni co. 

Le ta 2000 pa ste spre je li pred log Tonč
ke Ka ste lic iz Druš tva upo ko jen cev Do bre
po lje, da bi iz va ja li še vad bo za upo ko jen
ce (sta ro sti nad 60 let). 

Spr va me je bi lo strah, ali bom zna la 
vzpo sta vi ti stik s sta rej ši mi ude le žen ka mi 
ae ro bi ke, ali me bo do spre je le… Na kon
cu lah ko re čem, da je z nji mi ze lo pri jet
no de la ti, hva lež ne so za vsak nas vet, 
su ge sti jo, po pra vek pri va jah… Ču ti ti je 
obo je stran sko za do voljs tvo, na klo nje
nost, po ve za nost, in to mi ve li ko po me
ni. 

Stan ka Ku plenk iz Bru ha nje va si pre je la na ziv  
»Am ba sa dor ka pro sto voljs tva špor ta za vse«
Že pred ča som je v or ga ni za ci ji Šport ne uni je Slo ve ni je po te kal 5. slo ven ski fo rum špor ta za vse, ka te re ga so se ude le ži li tu di 
čla ni ŠD Do bre po lje in tu di pre jem ni ca la ska ve ga na zi va, Stan ka Ku plenk, ki je bi la spre je ta v klub »Am ba sa dor jev pro sto volj-
cev za vse« Šport ne uni je Slo ve ni je.

jih po po tre bi s svo ji mi iz kuš nja mi 
us mer jam in jim da jem po treb na na vo
di la.

Ob tej pri lož no sti bi se iz vse ga sr ca 
zah va li la Ja nji, Ti ni in Urš ki. Hva la, ker 
ste z me noj!

Kaj vam po me ni na ziv »Am ba sa dor ka 
pro sto voljs tva špor ta za vse«?

Ču tim, da sem s tem na zi vom še bolj 
za ve za na k de lu, ob enem pa mi da je 
po tr di tev, da le ni so vse ure, ki sem jih in 
jih pre ži vim z žen ska mi kar ne kaj, am pak, 
da jim re krea ci ja, dru že nje, po go vo ri ve li
ko po me ni jo in s tem tu di me ni da jo 
vzrok, da sem lah ko am ba sa dor špor ta za 
vse, ki se gi ba jo, sme ji jo in zdra vo ži vi jo. 
Am ba sa dor je tu di ne ke vr ste zaob lju ba, 
da bom s svo jim zna njem, do pri ne sla k 
špor tu in mla de vzpod bu di la k pro sto
volj ne mu de lu ne le v špor tu , am pak na 
sploh v živ lje nju.

Ra da bi se zah va li la še vsem, ki ste 
sko zi le ta obi sko va le žen sko re krea ci jo. 
Brez vas ne bi bi la to, kar sem… Mo ja 
na gra da je tu di va ša na gra da. u

ALELUJA!

Voščimo vam vesele in 
blagoslovljene velikonočne 

praznike, ki naj nam v vsakdanje 
življenje prinesejo nove vedrine, 
poguma in zaupanja v Vstalega 
Gospoda, ki bo z nami do konca 

sveta!

Občinski odbor Nova Slovenija 
N.Si Dobrepolje

Do od prt ja Ja kli če ve ga do ma ste žen
ske te lo va di le v šol ski te lo vad ni ci, po tem 
pa ste se pre se li le v pro sto re druš tva upo
ko jen cev v Ja kli če vem do mu. An ga ži ra le 
ste tu di mlaj še žen ske… 

Ker je bi lo v tem ča su opa zi ti po rast 
obi sko valk ae ro bi ke sem za ču ti la, da 
mo ram na če lo mlaj ših ude le ženk ae ro
bi ke po sta vi ti ne ko ga mlaj še ga, ta ko sem 
ak ti vi ra la mo jo hčer ko Ja njo, ki je ae ro bi
ko spr va vo di la pod mo jim men tors tvom, 
ka sne je sta se ak ti vi ra li še Ti na Ar zen šek 
in Urš ka Gač nik . Z de kle ti sem iz jem no 
za do volj na, saj so re sne in od go vor ne.

Ta ko ste se se daj pos ve ti la pred vsem 
sta rej ši in sred nji ge ne ra ci ji, ki po tre bu je 
pred vsem stro kov no in za zdrav je osre do
to če no vad bo.

Ker je šte vi lo zain te re si ra nih žensk 
pre ra slo mo jo zmog lji vost, sem mlaj še 
žen ske pre pu sti la mlaj šim, sa ma pa sem 
prev ze la sta rej šo in sred njo ge ne ra ci jo, 
vo dim pa tu di pi la tes. Se ve da pa sem 
ved no na vo ljo mlaj šim va di te lji cam, ki 
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Ve li ko nas je, ki me ri mo rav ni ne in do li
ne s pre te če ni mi ko ra ki. Na men re krea
tiv nih te ka čev ni do se ga nje vr hun skih 
re zul ta tov, ven dar se kljub te mu ra di 
ude le ži mo tu di sku pin skih te kov in 
ma ra to nov. Naš na men je pred vsem dru
že nje, pri jet no vzduš je in sre če va nje z 
ljud mi, ki rav no ta ko go ji jo is ti duh. 
Iz jem no je do ži vet je, ko ta ko šte vilč no 

mno ži co zdru ži pre pro sta lju be zen, lju
be zen do te ka. Ne kaj ta ko pre pro ste ga in 
ta ko si lo vi to moč ne ga. Ka ko ma lo je 
po treb no, da se vzpo sta vi sku pin ski duh, 
so de lo va nje, zdru že va nje in spod bu ja nje 
drug dru ge ga. In ka ko ve li ko je lju di, ki 
izra ža jo ve se lje do te ga špor ta. Šte vi lo 
pri jav lje nih na to vrst ne te ke je ved no 
iz jem no vi so ko. Mo go če sled nje del no 

Do bre polj ski te ka či po ve za li  
Se čo velj ske in Stru njan ske so li ne!
Za kaj te či? Mor da spr va za ra di vzdr že va nja te le sne te že, spro sti tve, bolj še te le sne pri prav lje no sti, ven dar kma lu tek po sta ne 
na čin živ lje nja. Vzlju biš ga in po me ni ti ve li ko več od na šte te ga, po sta ne del te be. Tu di v na ši do li ni je ču ti ti utrip te kaš ke ga 
du ha.

iz ha ja iz te ga, da je tek del člo ve ko ve na ra
ve in s tem ne ka ko nje gov pr vin ski šport. 
Rav no ta ko ne po tre bu je mo nič dru ge ga, 
kot šport ne co pa te in to je vse. Vdih in 
iz dih, ter ob čut ki svo bo de, lah kot no sti, 
ener gi je živ lje nja, je le ne kaj iz med be sed 
s ka te ri mi lah ko opi še mo do živ lja nje 
te ka. 

V ok vi ru ŠD Do bre po lje tu di pri nas 
de lu je te kaš ka sku pi na, v ka te ro se lah ko 
včla ni te vsi lju bi te lji te ob li ke re krea ci je. 
Ne kaj čla nov se je ude le ži lo tu di te ka 
Po ve ži mo so li ne, ki je po te kal v ne de ljo, 
20. mar ca zju traj. Na ža lost je bi la v is tem 
ter mi nu tu di li ga v od boj ki, za to je na šo 
te kaš ko sku pi no za sto pa lo manj še šte vi lo 
čla nov. A bi lo je iz jem no us pe šno. Vsi, ki 
smo se te ka ude le ži li smo na mreč do se gli 
ze lo le pe re zul ta te. Pred vsem ve lja iz po
sta vi ti na še ga pred sed ni ka ŠD, Loj za 
Ku plen ka, ki je za go to vo vzor vsem nam. 
Tek Po ve ži mo so li ne po nu ja iz jem no le po 
tra so od Se čo velj skih do Stru njan skih 
so lin. Ob se ga 10 km dol go sko raj da 
po vsem rav no pro go, ki ves čas po te ka ob 
oba li, in po nu ja iz jem no lep po gled za 
du šo in oko, za to pri po ro ča mo ude lež bo 
tu di os ta lim lju bi te ljem te ka v na sled njem 
le tu. Že kma lu pa sle di jo tu di šte vil ni os ta
li te kaš ki ma ra Ato ni, ki se jih bo mo po sku
ša li ude le ži ti. Ven dar, kot je bi lo že ome
nje no, naš na men ni tek mo val nost, tem
več so de lo va nje in dru že nje. Ra zen se ve
da, če so oseb ne že lje po vi so kih re zul ta
tih, kar pa je se ve da tu di ved no spod bud
no. Po nov no smo pri če li tu di z sku pin sko 
vad bo. Ta ko se nam lah ko vsi lju bi te lji te ka 
pri dru ži te vsa ko sre do, ob 18. uri, v 
Re krea cij skem par ku Gmaj na v Bru ha nji 
va si.

Čla ni te kaš ke sku pi ne ŠD Do bre po lje

Misli
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Ti na Ar zen šek

V za čet ku mar ca se je v Ljub lja ni od vi jal 
že 15. dan ae ro bi ke ime no van »Ni ke 
kon ven ci ja«. Na naj več jem do god ku 
ae ro bi ke le ta se je v dveh dneh pred sta
vi lo kar ne kaj sve tov no zna nih va di te
ljev ae ro bi ke, pi la te sa , jo ge in ple sa, naj 
ome ni mo sa mo vr hun ske ga in štruk tor
ja Tony Sto nerja, ki je vr hun ski tre ner 
v ZDA in je v svo ji ka rie ri so de lo val z 
naj več ji mi zvez da mi kot so Brit ney 
Spears, Be yon ce, Ju stin Tim ber la ke in 
Mic hael Jack son.

Vad be so po te ka le v so bo to in ne de
ljo 5. in 6. mar ca, med 9. in 17. uro v 
treh dvo ra nah. Kot se za va di te lji ce 
ae ro bi ke spo do bi, smo se čla ni ce ŠD 
Do bre po lje in vse šti ri va di te lji ce ae ro
bi ke v druž bi 900 nav du šenk in nav du
šen cev po ti le in na bi ra le no vo zna nje 
pod vods tvom sve tov no zna nih tu jih in 
do ma čih uči te ljev sku pin ske vad be. 
Le toš nji mo to kon ven ci je je bil izra žen 
v slo ga nu »Free Your self« (os vo bo di se), 
ki vse šport ne nav du šen ce na go var ja k 
več ji fi zič ni pri prav lje no sti in ve li ko 
šport nih užit kov.

Janez Kaplan

V zadnjem času se je v našem društvu 
kar precej dogajalo. V februarju smo 
izpeljali občinsko prvenstvo in občni 
zbor. V marcu pa smo organizirali tudi že 
7. tradicionalni memorialni turnir Smrke 
Bogota. Končala pa se je tudi dopisna 
strelska liga Slovenije.

Na občinskem prvenstvu je nastopilo 
21 strelcev v 10 različnih kategorijah. 
Najslabša udeležba je bila v mlajših kat
egorijah, saj je letos v klubu izredno malo 
mladih strelcev. Vendar pa je bil odstreljen 
tudi rekord našega strelišča v kategoriji 
invalidov, ki ga je dosegla Pevec Veselka 
s standardno zračno puško. Naredila je 
399 krogov od 400 možnih. Tudi v članskih 
kategorijah je potrebno izpostaviti pred
vsem Ahačevčič Mateja s 359 krogi, Peter
lin Robija s 352 krogi s standardno zračno 
puško in Mirt Martina s 351 krogi, ki je 
streljal z serijsko zračno puško. Med 
članicami pa je bila najboljša Jakič Tina 
s 354 krogi tudi ona s standardno zračno 
puško.

Na občnem zboru, ki je bil izveden 
18.2.2011 nas je bilo prisotnih 16 članov. 
Bistvenih sprememb nismo naredili, velja 
pa omeniti nekatere predloge in sklepe. 
Članarina se je povečala za pionirje iz 21 
EUR na 25 EUR in za vse ostale iz 34 EUR 
na 35 EUR. Potrudili se bomo navezati 
stik z osnovno šolo, da bi organizirali 
treninge ali v okviru športne vzgoje ali v 
popoldanskih urah. Predlog je bil tudi, da 
bi organizirali kakšne izlete za promocijo 
kluba recimo kakšen obisk vojašnic, 
paintball, airsoft. Predlagali smo tudi 
nakup in izdelavo majic in trenirk za 
člane društva.  

V sezoni 2009/10 smo se člani 
udeleževali tekem v III. republiški ligi s 
standard zračno puško in pa v mestni ligi 
z serijsko zračno puško. Invalidi so nas
topali v dopisni strelski ligi. Mlajše kate
gorije pa so nastopale v regijski ligi. 
Zaradi pomanjkanja mladih strelcev se 
lani nismo udeležili tekmovanj za pokal 
prijateljstva.

V Marcu pa smo organizirali že 7. 
tradicionalni memorialni turnir Smrke 
Bogota. Našemu povabilu se je odzvalo 
kar nekaj bivših strelcev. Naj omenim 
najboljših 5. Po streljanju pa je sledila še 
pogostitev.

Misli

Nike konvencija Novice iz  
strelskega društva

1. Peterlin Robi 177 krogov/200
2. Kaplan Jože 175 krogov/200
3. Kaplan Janez 172 krogov/200
4. Petek Stane 157 krogov/200
5. Koprivšek Tone 156 krogov/200

V marcu pa se je končala tudi dopisna 
liga v kateri velja posebej omeniti Pevec 
Veselko, ki je naredila v finalu rekord dop
isne lige s standardno zračno puško. Nov 
rekord zdaj znaša 390 krogov od 400 
možnih. Finala sta se udeležila tudi Turk 
Matija in Glavan Štefan.

Ob tej priložnosti tudi čestitamo Pevec 
Veselki za vse dosežene rezultate in 
vnemo na treningih. u
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PONUDIMO MLADIM ALTERNATIVO – 
PONUDIMO JIM VETER V LASEH

Šport no druš tvo Do bre po lje je v so de lo va nju z Os nov
no šo lo Do bre po lje iz pe lja lo že ve li ko ak cij Ve ter v 
la seh. Ak ci jo na na cio nal nem ni vo ju koor di ni ra Šport
na uni ja Slo ve ni je.
Slo gan le toš njih pri re di tev, ki bo do po te ka le ši rom 
Slo ve ni je, je: PONUDITE MLADIM ALTERNATIVO. 

Če po gle da mo ob po pold ne vih šport na igriš ča, na 
ža lost tež ko spre gle da mo, da ve či na njih sa me va. 
Res je, da jih ima mo več kot vča sih, so po ve či ni tu di 
v ve li ko bolj šem sta nju, am pak na njih ni vse bi ne. Kje 
so otro ci, se spra šu je mar sik do, ki je v svo jih mla dih 
le tih ne moč no ča kal, da bo pri šel na vr sto za igra nje 
ko šar ke ali no go me ta na Vi dem skem igriš ču ob pri jet
nih po let nih ve če rih.

Dejs tvo je, da zdaj pre vla du je jo dru gač ne ob li ke pre
živ lja nja pro ste ga ča sa (ra ču nal nik, tv, mo bi tel …). Žal 
to po go sto vo di v od mak nje nost in tu di v raz ne ob li ke 
zas vo je no sti. In tu kaj na sto pi slo gan iz na slo va. 

Po nu di mo al ter na ti vo, po nu di mo gi ba nje, dru že nje, 
za ba vo, tu di ne kaj zdra ve tek mo val no sti, po nu di mo 
maj sko son ce, po nu di mo ve ter, Ve ter v la seh.

V ŠD Do bre po lje se do bro za ve da mo vse ga zgo raj 
na pi sa ne ga in skr bi mo, da bi de lo va li pro ti se de če mu 
in pa siv ne mu na či nu živ lje nja. Tu di os nov na šo la de li 
ena ko po slans tvo.
Za to vas sku paj va bi mo, da se v ne de ljo, 29. ma ja, ob 
13.30 zbe re mo na igriš ču za šo lo in pri pra vi mo ne po
zab no po pold ne.

Igra li bo mo no go met, od boj ko, ro la li bo mo, po slu ša li 
glas bo, se dru ži li, po go var ja li. Skrat ka, uži va li bo mo. 
Vsem so de lu jo čim bo mo (ta ko kot ved no) po da ri li 
spo min sko ma ji co, na jus pe šnej šim tu di me da lje. 
Pred vsem pa bo mo do ka za li, da je šport res naj bolj 
za ni miv in za ba ven na čin pre živ lja nja pro ste ga ča sa. 
In da pri tem ne po tre bu je mo ci ga ret, al ko hol nih pi jač 
ali os ta lih drog. Ve ter bo vse to od pih nil v da lja vo.

Pri dru ži te se nam os nov no šol ci, star ši, ded ki, ba bi ce; 
vsi, ki že li te so de lo va ti kot na sto pa jo či ali kot gle dal
ci. Pri di te, pod pri te al ter na ti vo, pod pri te šport brez 
drog.

BojanNovak,ŠDDobrepolje

Za če li smo od šte va ti dne ve, ure, mi nu te…

do 13. Ma ra to na treh ob čin,
ki bo v ne de ljo, 5. ju ni ja 2011 
s star tom ob 9. uri v Gro sup lju.

Ve li ko ko le sar skih nav du šen cev po vsej Slo ve ni ji poz na naš ma ra
ton, ved no več jih je in tu di le tos jih ve li ko pri ča ku je mo. Da bo 
pri re di tev te kla ne mo te no in da bo še bolj za ni mi va, na čr tu je mo 
ne kaj spre memb.

Start in cilj 13. Ma ra to na treh ob čin bo le tos pre stav ljen v sre diš če 
Gro sup lja na Ko lod vor sko ce sto. Ce sta bo za pr ta za pro met, za 
ude le žen ce bo po stav ljen šo tor, v bli ži ni bo za go tov lje nih bis tve no 
več par ki rišč.

Tri as fal ti ra ne pro ge bo do po te ka le po uli cah in va seh ob čin Gro
sup lje, Do bre po lje in Ivanč na Go ri ca, in si cer:
 92 ki lo me tr ska pro ga z vzpo nom na 600 me trov vi sok Ko rinj za 

do bro pri prav lje ne re krea tiv ce, 
 80 ki lo me tr ska pro ga po is ti tra si, le brez vzpo na na Ko rinj;
 56 ki lo me tr ska pro ga, del no skraj ša na v ob či ni Ivanč na Go ri

ca.

Na čr to va ne pro ge so ena ke kot v pre te klih le tih.

Za dru ži ne, za slab še pri prav lje ne in pred vsem ti ste ko le sar je, ki 
že li jo opa zo va ti na rav no in kul tur no de diš či no na še oko li ce pa 
bo mo or ga ni zi ra li 20 ki lo me tr ski dru žin ski ma ra ton. Otro ci do 
pet naj ste ga le ta sta ro sti se ma ra to na lah ko ude le ži jo le v sprems
tvu odra sle ose be. Start dru žin ske ga ma ra to na bo ob 9.15 uri.

Ma ra ton bo po te kal v nor mal no od vi ja jo čem pro me tu, upo šte va
joč cest nopro met ne pred pi se, or ga ni za tor pa bo po skr bel za 
us mer ja nje ko le sar jev na kri žiš čih. Ra ču na mo na strp nost in to va
riš tvo med ude le žen ci, saj or ga ni za tor ne prev ze ma od go vor no sti 
za ško do, ki bi jo ude le žen ci pov zro či li ali utr pe li. Za vse ude le
žen ce je ob vez na upo ra ba zaš čit ne če la de. 

Ude le žen cem s pla ča no start ni no bo do ob pro gah na vo ljo okrep
či la in po tu jo či ser vi si, ob vr ni tvi start ne šte vil ke na ci lju pa bo 
vsak ude le že nec de le žen ma li ce, da ri la, žre ba nja prak tič nih 
na grad. Po seb nih priz nanj bo do de lež ni naj sta rej ši ude le žen ci in 
naj šte vil nej ša sku pi na.

Če tu di vi šte je te dne ve, ure, mi nu te… do 13. Ma ra to na treh ob čih, 
po tem to poč ni te na ko le su sku paj s Ko le sar skim druš tvom Gro
sup lje, ki ob jav lja to štet je in vse in for ma ci je o ma ra to nu in dru gih 
ko le sar skih ak tiv no stih druš tva na in ter net ni stra ni www.ko le sar
skodrus tvogro sup lje.si. Tam bo ste pra vo ča sno ob veš če ni o tra si 
dru žin ske ga ma ra to na, o vi ši ni start nin, o glav ni na gra di žre ba nja 
in o dru gih po mem bnih in for ma ci jah v zve zi z ma ra to nom. Do dat
ne in for ma ci je pa so na vo ljo na tel. 031206745.

V so de lo va nju med ob či na mi Gro sup lje, Do bre po lje in Ivanč na 
Go ri ca, s po moč jo spon zor jev in do na tor jev, pred vsem pa s po žr
tvo val nim de lom čla nov Ko le sar ske ga druš tva Gro sup lje, bo 13. 
Ma ra ton treh ob čin us pel kot ved no. Tu di le po vre me je že na ro
če no. Nas vi de nje v ne de ljo, 5. ju ni ja ob 9. uri v Gro sup lju.

Pe ga Kun stelj
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Moj ca Pu gelj 

Fut sal klub Do bre po lje je bil us ta nov ljen 
22. mar ca 2010 in od ta krat na prej de lu
je s pol no pa ro. To rej gre še za pre cej 
mlad klub, ki je v le toš nji se zo ni še le pr vič 
na sto pal v tek mo va njih pod tem ime
nom. Ven dar de lo va nje ma le ga no go me
ta ozi ro ma fut sa la se v na ši do li ni ni pri
če lo še le se daj. Še pod okri ljem ŠD Kom
po lje je Mar ko Strah pri čel s tre nin gi 
ma le ga no go me ta le ta 2000. V te ko či 
se zo ni 2010/11 ima jo pet sta rost nih sku
pin, ki na sto pa jo na tek mo va njih pod 
okri ljem No go met ne zve ze Slo ve ni je. S 
tek mo va njem v dr žav ni li gi pa so mla di 
tek mo val ci preiz ku si li svo je zna nje, mo či, 
od go vor nost in us pe šnost. Naj več ji us peh 

so na dr žav nem ni vo ju do se gli no go me
ta ši sta ro sti do 15 let, ki so za sed li od lič
no 2. me sto na ni vo ju dr ža ve in ta ko 
po sta li DRŽAVNI PODPRVAKI.

Po go var ja la sem se s pred sed ni kom 
klu ba, Fran ci jem Žni dar ši čem, se kre tar
jem klu ba, Ju re tom Žni dar ši čem ter tre
ner jem eki pe do 15 let, Da ni jem Ka lje vi
čem.

G. Žni dar šič, ka ko ste priš li na ide jo, da 
bi v Do bre po lju us ta no vi li Fut sal klub?

Vsi ve mo, da je de jav nost ma le ga 
no go me ta po te ka la naj prej v ok vi ru 
Šport ne ga druš tva Kom po lje in pod vods
tvom Mar ka Stra ha. Ven dar smo bi li vsi, 
ki nam je ma li no go met bli zu, mne nja, 
da se mo ra us ta no vi ti Fut sal klub. Ide jo 
smo pred sta vi li tu di os ta lim čla nom ŠD 

Kom po lje, ki so vsi z za do voljs tvom pod
pr li ide jo o us ta no vi tvi. Ta ko smo le ta 
2010 us ta no vi li klub, raz vi li svoj grb in 
za če li in ten ziv no de la ti.

Ste v va ši pr vi urad ni se zo ni pri ča ko va
li tak šen us peh?

Se ve da smo si vsi že le li čim bolj še 
re zul ta te, nih če pa se ni upal po mi sli ti, da 
bo mo do se gli tak šen us peh. Lah ko le 
re čem, da so us pe hi po sle di ca ci ljev, ki 
smo si že na za čet ku. Na tem me stu bi 
rad poh va lil tre ner ja Da ni ja Ka lje vi ča in 
nje go ve ga po moč ni ka Ro ma na Za bu kov
ca in ho mo ge no eki po. Fant je so pri ka
za li no go met, na ka te re ga smo vsi po no
sni. Sem pa tu di za do vo ljen, da fant je na 
tek mah ved no igra jo 100%, vid na je vo lja, 
ener gi ja, od loč nost, kar so bis tve ne vr li ne 
vsa ke eki pe. 

Eki pa do 15 let je v le toš nji se zo ni do se
gla naj več ji us peh. Ju re Žni dar šič, ko li ko 
čla nov pa šte je vaš klub?

V klu bu je tre nut no 80 čla nov, ki no go
met igra jo v pe tih sta rost nih sku pi nah:
• Najm laj še (U 9 in U 11) vo di Mar ko 

Strah, ti na sto pa jo v me dob čin ski li gi 
pod ok vi rom Me dob čin ske no go met
ne zve ze Ljub lja na

• Ne ko li ko sta rej še (U 13) vo di Ro bert 
Gač nik, ti deč ki so do se gli 6 me sto v 
dr ža vi v ka te go ri ji do 13 let

• Naj sta rej še (U 15 in U 18) pa vo di Da ni 
Ka lje vič – no go me ta ši, sta ro sti do 15 
let, so za sed li dru go me sto v dr ža vi, 
sta rej ši pa so za las zgre ši li na stop v 
fi na lu.
Da ni Ka lje vič, vi ste tre ner. Ka ko po te

ka jo pri pra ve na tek me?
Jaz sem te fan te prev zel le ta 2006 in 

lah ko re čem, da je re zul tat, ki smo ga 

Iz je men us peh na ših mla dih fut sa ler jev v ka te go ri ji do 15 let
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tekme zmage porazi TOČKE koši razlika

1. ŠD GROSUPLJE 8 7 1 15 279 : 221 58

2. MZG GROSUPLJE 8 6 2 14 265 : 225 40

3. STRUŠKI BIKI 8 5 3 13 243 : 243 0

4. DREAMCLAIM.COM 8 5 3 13 242 : 253 11

5. ŠD ŠT. JURIJ 8 4 4 12 262 : 217 45

6. WILSON TEAM 8 4 4 12 245 : 225 20

7. ŠPORTNI KLUB PIJAVA GORICA 8 2 6 10 237 : 260 23

8. ŠD PREDSTRUGE 8 2 6 10 209 : 274 65

9. FORTUNA BAR CIKAVA 8 1 7 9 213 : 277 64

Pripravil: Kušlan Uroš

Po več letih se je v Strugah ponovno zbrala 
košarkarska ekipa Struški biki (ŠD Struge), ki 
tekmuje v občinskem prvenstvu v košarki. 
Prvenstvo poteka v Grosupljem, tekmujejo pa 
ekipe iz občin Dobrepolje, Grosuplje in 
Škofljica.  Spomladanski del prvenstva je že 
za nami, Struški biki pa zasedajo 3.mesto in 
so odlično pripravljeni na jesenski del prven
stva.

Ekipo sestavljajo: 

Kušlan Uroš (vodja ekipe),
Novak Peter,
Pelc Tomaž,
Šme Grega,
Škulj Matej,
Štrubelj Bojan,
Vidmar Uroš.

Lestvica (spomladanski del):

Kakšni so občutki ob osvojitvi drugega 
mesta v državi?

Ze lo me ša ne ob čut ke sm imel oz. jih 
imam še kar zdaj. Če po gle dam us peh je 
fan ta sti čen am pak en gol v mre ži več, bi 
nas po pe ljal na sam vrh.

Si pričakoval tako uvrstitev?
Ne. Pred se zo no smo ze lo do bro de la

li tre ner nam je go vo ril da smo naj bolj ši 
v Slo ve ni ji sa mo da mo ra mo to do ka za ti. 
Ga ra li smo in do se gli vrh.

Zmanjkalo ti je malo oz. en zadetek do 
naziva naj strelec državnega prvenstva, 
kako bi komentiral?

Po glej te v fut sa lu igra ce la eki pa, ki 
mo ra di ha ti sku paj ter po slu ša ti na vo di la 
svo jih tre ner jev, le ta ko si lah ko naj bolj ši. 
Mi vse to smo in za to smo tam ka mor 
spa da mo, za to ni sem ra zo ča ran. Le po je 

bi ti na vr hu in po sta ti naj bolj ši stre lec, še 
lep še pa je ime ti eki po in z njo uži va ti 
vsak tre nu tek.

Letošnja sezona je končana kako 
naprej?

Ja, tre ner nam je po kon cu tek mo va nja 
de jal se zo na se se daj še le za če nja. pri pra
vi li se bo mo mak si mal no do bro kaj ti dru
go se zo no bo igra nje v li gi ze lo zah tev no, 
kaj ti ver jet no bo mo najm laj sa eki pa v li gi 
U18. Pri prav lje ni bo mo.

Kot ka pe tan eki pe bi se rad zah va lil 
vsem ki so ka kor ko li pri po mo gli te mu 
us pe hu. Tre ner je res ne ver je ten, strog, 
neiz prosn in pred vsem ze lo na tan čen. 
Ve li ko nas je nau čil o fut sa lu in nas ploh 
o ob na ša nju, za kar je po tre bo val kar 
ne kaj ča sa. Upam da bo mo se več krat 
lah ko ta ko ve se li in po no sni kot 
se daj. u

do se gli, po sle di ca 5 let ne ga tr de ga de la. 
Tre ni ra mo vsaj 2 – 3 krat te den sko. Tre
nin gi se zač ne jo že v av gu stu, te me pa 
so ve či no ma od no vem bra do mar ca. 

Lah ko na šim bral cem na krat ko opi
še te pot do va še ga us pe ha?

Sku pi na do 15 let je na sto pa la v sku
pi ni B, kjer je bi lo raz vrš če nih 5 ekip. 
Vsa ka eki pa igra z vsa ko in naj bolj še 
dve eki pi se uvr sti ta med 6 naj bolj ših v 
dr ža vi. Po med se boj nih obra ču nih se 
na to 4 eki pe uvr sti jo v pol fi na le. Za 
fi na le smo z izi dom 4:1 pre ma ga li eki po 
KMN Pun tar iz Tol mi na. Lah ko re čem, 
da smo bi li ves čas bolj ši nas prot nik, 
upor tol min ske eki pe smo str li že v 
pr vem pol ča su, ko je bil re zul tat 3:1. 

Fi nal no tek mo pa smo odi gra li s klu
bom Ex trem iz So dra ži ce, ka te re ga 
igral ci so tek mo tu di do bi li. Ves čas smo 
igra li sa mo za vest no in pre pri ča ni va se 
in v us peh, to da go la nam ni in ni us pe
lo za bi ti. Na kon cu so sla vi li čla ni Ex tre
ma, mi pa smo se mo ra li za do vo lji ti z 
dru gim me stom, ki pa je za nas več kot 
do ber us peh in je pre se gel vsa na ša pri
ča ko va nja. 

Mla dim no go me ta šem če sti ta mo 
tu di mi in jim že li mo čim več us pe
hov!

Li sta igral cev:
Žan Ma rolt (K)
Ma tej Bab nik
Ži ga Blat nik
MI ha Ba bič
Ma tic Ada mič
Krist jan Te gel
Kle men Po to čar
Mark Ba ho vec
Ja nez Ba ho vec
Lu ka Ba bič
Da vid Vo di čar
Ja ka Žni dar šič
Ja kob Zev nik
Ži ga An dol šek
Pri mož Žni dar šič
 
Po va bi lo za vpis no vih čla nov:
Že se daj va bi mo vse mla de sta re od 

6 do 18 let, da se nam pri dru ži jo na 
tre nin gih fut sa la. Vpis pred no vo se zo
no bo po te kal ob kon cu av gu sta in v 
za čet ku sep tem bra. Za vse, ki bi ra di 
iz ve de li še kaj več o sa mem de lo va nju 
klu ba, tre nin gih in tek mo va njih pa 
va bim na splet no stran www.fut sal
klubdo bre po lje.com ter da nam pi še te 
na mail: fsk.do bre po lje @gmail.com.

 
Do na tor ji: Ka nal d.o.o., Ad les d.o.o., 

Av toe lek tri ka Vi li An dol šek s.p., Happy 
Pek, T&R Vi dic, Bar Ma jol ka, Pre vo zi 
Ma re u

Pogovor z Žanom Maroltom, kapetanom ekipe

Občinsko prvenstvo v košarki
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KINO DOBREPOLJE

PETEK, 6. MAJ 2011
ob 18. URI

ame riš ko us pe šni co – ri sa ni film

ZLATOLASKA

KRATKA OZNAKA: Za bav na Di sney je va adap ta ci ja pri ljub lje ne zgod be 
bra tov Grimm pri ka zu je mla do prin ce so Zla to la sko, ki jo ugra bi zlob na 
ča rov ni ca in za pre v stolp. Po dol gih le tih osa me si Zla to la ska že li 
spoz na ti zu na nji svet, za to skle ne kup či jo s šar mant nim ta ti čem 
Flynnom. Ne na vad ni par se sku paj z is krim ko nji čem Ma xi mu som 
od pra vi na eno naj več jih do go divš čin, pol no ne var nih ne pri di pra vov, 
za bav nih nez god in ne pri ča ko va nih preo bra tov.DOLŽINA: 1h 40min.

PETEK, 20. MAJ 2011
ob 18. URI

an gleš ka us pe šni ca – ani mi ra ni film

RANGO
 
KRATKA OZNAKA: Re ži ser pu sto lov ske tri lo gi je Pi ra ti s Ka ri bov pred
stav lja za bav no zgod bo o poh lev nem ka me leo nu Ran gu, ki mo ra po 
sple tu ne pri jet nih na klju čij udob ni te ra rij za me nja ti za ne var no div ji no 
ame riš ke ga div je ga za ho da. Z več sre če kot pa me ti se v za kot nem 
me ste cu pro sla vi kot he roj in po sta ne va ruh za ko na, kar pa ni ni ti naj
manj všeč zlo čin cem, ki se od lo či jo no ve mu še ri fu pri pra vi ti ne po za
ben spre jem.DOLŽINA 1h 26 min.

FRITAJA Z GOBAMI

Sestavine: 
•	 ½	kg	divjih	špargljev
•		20	dag	sekljane	čebule
•		20	dag	pečene	slanine
•		20	dag		gob
•	 8	jajc
•		6	žlic	olivnega	olja
•		1	žlička	soli
•	 poper
•		1	žlička	vegete

Postopek:
Na	olju	prepražimo	čebulo,	dodamo	očiščene	in	na	2	cm	dolge	
narezane šparglje in dušimo, da se šparglji zmehčajo dodamo 
narezano slanino in gobe nekaj časa še dušimo , ko voda popol-
noma	izpari	dodamo	jajca,	ki	smo	jih	predhodno	zmešali	dobro	
zmešamo	in	spečemo	do	konca.	Zraven	postrežemo	kruh.
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Alen ka Baj ra mi

Naj prej pre miš lje no iz be re mo naj pri mer nej še rast li ne za vrt 
in po skr bi mo, da jih pra vil no po sa di mo. Stre mi mo k te mu, 
da si za go to vi mo čim bolj na ra ven pri de lek.

Pre den zač ne mo sa di ti, po skr bi mo za pra vil no izra ču na no 
raz da ljo med sa di ka mi. Če jih bo mo po sa di li pre več na go sto, 
bo do ko re ni ne ime le pre ma lo pro sto ra in več mož no sti za 
bo lez ni. Ob sta ja ne na pi sa no pra vi lo, ki ga upo šte va ve či na 
lju di, in to je, da sa di mo sa di ke za pol odra sle rast li ne na ra
zen. Na pri mer, če je rast li na ši ro ka 50 cm, jo po sa di mo 25 
cm stran od na sled nje. Če bo mo rast li ne po sa di li pre več 
na ra zen, bo mo s tem us tva ri li po goj za rast ple ve la. Dr ži mo 
se tu di pra vi la, da is te rast li ne ne po sa di mo na is to gre do več 
kot tri le ta za po red. Ko sa di mo, tu di pa zi mo, da ne po tep ta

Življenjski slog
mo pre več zem lje.

Sa di mo v rav nih vr stah, pri tem si po ma ga mo z de sko, ali pa 
po sta vi mo na vsa ko stran kol, med nji ma nap ne mo vrv in pod 
njo sa di mo rast li ne. Pred sa je njem zem ljo obil no za li je mo.

Ka dar je na po ve da na zmr zal, po skr bi mo, da rast li ne za va ru je
mo pred mra zom, saj so ob čut lji ve in mraz jih lah ko moč no 
poš ko du je.

Rast lin ni ko li ne za li va mo pod ne vi, ker lah ko sonč ni žar ki pož
ge jo li ste in cve to ve. Naj bo lje je za li va ti zgo daj zju traj.

Ve či na žu želk na vr tu je ko rist nih in ze lo do bro doš lih, sploh 
pi ka po lo ni ce in za je dal ski čmr lji. Ti se pre hra nju je jo s ško dljiv ci 
(list ne uši) ter s tem omi li jo ško do na pri del ku. Za to lah ko po sa
di mo rast li ne, ki pri vab lja jo ško dljiv ce, kot so ame riš ki slam nik, 
ko mar ček, drob njak, siv ka, me ta, rož ma rin, ka mi li ca … Med bro
ko li in cve ta čo po sa di mo ko per. Ta pri vab lja za je dal ske čmr lje, ki 
uni ču je jo ško dljiv ce.

Med ku ma re lah ko po sa di mo ka pu cin ke – te pre že ne jo hroš če, 
ki na pa da jo ku ma re. Med pa ra diž nik pa lah ko po sa di mo ba zi li ko, 
ki pre že ne čr ve. Med ze lje po sa di mo ti mi jan, ki bo preg nal ško
dljiv ce, ki na pa da jo to ze le nja vo. Na vrt pri vab ljaj mo tu di pti ce, 
ki bo do z nje ga preg na le ško dljiv ce in opra vi le vlo go opra še valk. 
Moč no do bro doš le so tu di pi ka po lo ni ce, ki so res ze lo ko rist ne.

Rast li ne okre pi te z gren ko so ljo, saj lah ko ta ko pre pre či te gnit
je – v luk njo, v ka te ro bo ste po sa di li pa ra diž nik, pa pri ko ali ku ma
re, stre si te gren ko sol.

Ko se pri prav lja mo na sa je nje, vr tu do da mo gnoj ali kom post, 
da zem lja do bi do volj kal ci ja.

Če ho če te ime ti zdrav vrt, ga red no in pra vil no za li vaj te, pa zi
te, da ga ne na pa da jo bo lez ni in v pri me ru leteh us trez no ukre
paj te. u

Donatorska akcija NLB VITE –  
4700 odsevnih brezrokavnikov  
za 120 vrtcev po celi Sloveniji
Malčki Vrtca Ringaraja iz Kompolj, so v mesecu marcu 
prejeli odsevne brezrokavnike, ki jih bodo lahko nosili na 
sprehodih in tako v krajših zimskih dneh, ko je vidljivost 
dodatno zmanjšana, opozarjali voznike na večjo 
previdnost.

NLB Vita, življenjska zavarovalnica, z donacijo 4700 vidnih 
brezrokavnikov malčkom v 120 vrtcih po Sloveniji, izraža 
skrb za večjo varnost predšolskih otrok na sprehodih in na 
ta način zagotavlja tudi njihovo večjo opaznost pri voznikih. 
NLB Vita, življenjska zavarovalnica, tako nadaljuje z 
aktivnostmi, ki malčke osveščajo o varnosti. Malčki  že 
poznajo lutkovno igrico Vito in Svit, katere glavni junak je 
maskota NLB Vite  malček Svit, ki na enostaven in otrokom 
prijazen način pripoveduje o različnih vidikih varnosti v 
našem vsakdanu.

»Prepričanismo,dastovrstnimidružbenoodgovornimi
aktivnostmilahkododamokoščekvmozaiku,kizagotavlja
dodatnovarnostnajmlajšiminnenazadnjetudinjihovim
družinam,« je ob  izročitvi vidnih brezrokavnikov povedala 

Irena Svetec, vodja Poslovalnice Videm  Dobrepolje.

AKCIJA
Pnevmatika 10,75 R12 za kmetijske stroje
cena: 72,00€
(akcija velja od 05.05. do 20.05.2011)

POLNJENJE KLIMATSKIH NAPRAV
AVTOKLEPARSTVO
Nudimo:

 kleparska in ličarka popravila, 
 menjavo vetrobranskih stekel, ne glede na to, pri kateri 

zavarovalnici je vozilo zavarovano, 
 popravilo vozil na ravnalni mizi, 
 nadomestno vozilo v času popravila vašega vozila. 

VULKANIZERSTVO
Izpušni sistemi 
SERVIS VOZIL – servisiramo vse vrste vozil in 
jih pripravimo na tehnični pregled, letni servis, 
vzdrževanje podvozja.
AKUMULATORJI
BRISALCI 

Kompolje 77, 1312 Videm – Dobrepolje
GSM: 041-990-868

E-mail: avtokleparstvo.rigler@gmail.com


